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UVOD 

 
Radiotelevizija Bosne i Hercegovine je tokom 2012. godine nastojala, u skladu sa Zakonom o Javnom RTVservisu i 

sistemu, ispuniti svoju ulogu javnog emitera fokusiranog na proizvodnju programa i informacija o političkim, 

privrednim, socijalnim, obrazovnim, sportskim, kulturnim  i drugim sadržajima. Iako se BHRT suočava sa sve 

ozbiljnijim finansijskim problemima (pad naplate RTV takse i prihoda od marketinga), neriješenim strukturalnim 

pitanjima (potpuni zastoj u procesu uspostave Korporacije Javnih RTV servisa, naplata potraživanja od RTV 

Federacije, digitalizacija, unutarnja organizacija...), prioritet je bio ispunjenje misije javnog servisa na nivou BiH-

objektivno i otvoreno informiranje o događajima važnim za građane ove zemlje. BHRT se i dalje percipira kao 

nepristrasan medij, politički neutralan, otvoren za različita mišljenja i stavove. Potvrda tome je i monitoring medija 

o govoru mržnje sa fokusom na predizbornu kampanju za lokalne izbore 2012. godine, u kome se kaže da na BHT-u 

u monitoring periodu „nije zabilježen nijedan slučaj  direktnog promoviranja bilo koje vrste diskriminacije, dok su 

huškačke izjave osoba iz javnog i političkog života interpretirane uz jasnu ogradu. Uređivački pristup BHT-a  tokom 

predizborne kampanje bio je uravnotežen, bez protežiranja bilo koje političke opcije“ (Monitoring medija: august-

decembar 2012. Jezik mržnje sa fokusom na predizbornu kampanju za lokalne izbore, str.13, Udruženje/Udruga BH 

novinari). 

Struktura programa - Kada govorimo o strukturi programa, na BHT1, sedmično je, u prosjeku, realizirano 15 sati 

dnevnog informativnog programa, te 5 sati specijalnih emisija i sadržaja debatnog i dijaloškog tipa. Izrađen je novi 

vizuelni identitet centralne informativne emisije Dnevnik u 19 sati te izmijenjen koncept Dnevnika u 22 sata. Tokom 

2012. godine, 16,61% programa činio je Informativni program.  

BHT1 je zadržala lidersku poziciju kada je sport u pitanju, a izdvajamo praćenje nastupa reprezentacija BiH te 

Evropsko prvenstvo u nogometu u Ukrajini i Poljskoj i Ljetne Olimpijske igre u Londonu. Ukupno je realizirano 

11,73% sportskih sadržaja.    

U sklopu pozicije BHRT-a kao javnog medija je i proizvodnja i emitiranje programa važnih za svako društvo, a 

pogotovu bosanskohercegovačko, koje je još opterećeno nedavnom prošlošću i aktuelnim problemima. Tu mislimo, 

prije svega, na obrazovni, kulturni i druge specifične programe koji nas razlikuju od komercijalnih medija. BHT1 je 

emitirao 8,13% programa za djecu, udio Dokumentarnog programa je bio 9,94%, sadržaji iz kulture su činili 2,24% 

ukupnog programa, dok je realizirano 0,46% obrazovnih sadržaja, što upućuje na našu obavezu i potrebu da jačamo 

ovu vrstu programa.   

Detaljni podaci o strukturi televizijskog programa se nalaze u izvještaju BHT1, a u uvodu ćemo samo još naznačiti 

da je 31% realiziranog programa u 2012. godini bila vlastita produkcija, 7,45% nezavisna produkcija, programa 

naručenih od emitera bilo je 0,41%, a treba pomenuti i zajedničku saradnju sa emiterima na realizaciji Jutarnjeg 

programa, projekta Lokalnih izbora 2012. i Evropskog prvenstva u nogometu.      

Struktura programa na BH radiju 1 bila je sljedeća: 17,91% Informativni program, Kultura 4,57%, Dokumentarno-

dramski program  2,37%, Obrazovni i dječiji program 3,98%, Sportski program 5,70%  te ostali programi 65,47% 

(Muzika,Vođeni, Religijski, Omladinski). 

Dakle, iako je došlo do smanjenja prihoda u 2012. godini, većina sadržaja i na Radiju i na Televiziji  je realizirana 

u skladu sa planovima i zadatom projekcijom  za prošlu godinu te okvirom koji određuje djelovanje i poziciju javnog 

emitera na nivou BiH. Kadrovska struktura se nije bitnije mijenjala tokom 2012.godine. Naime, sa 31.12. ukupan 

broj zaposlenih na BHRT-u je iznosio 963 (31.12.2011. ukupan broj zaposlenih 964), od čega na neodređeno 

vrijeme 896 zaposlenika, a na određeno vrijeme 67 zaposlenih. Nacionalna struktura zaposlenih na dan 31.12.2012. 

u BHRT-u je bila sljedeća: Srbi-85, Hrvati-96, Bošnjaci-708, Ostali-74.  

Sljedeći podaci pokazuju obrazovnu i nacionalnu strukuturu na dva medija-BH radiju 1 i BHT1 (31.12.2012.) 

BHR1-Ukupan broj uposlenih je 67. Obrazovna struktura je sljedeća: 2 MR, 50 VSS, 11 SSS, 3 NSS i 1 KV. 

Nacionalna struktura: 14 Srba, 8 Hrvata, 32 Bošnjaka i 13 Ostalih. U kontekstu rukovodne i uredničkih pozicija 

imamo sljedeću nacionalnu strukturu: direktor BHR1-Srbin, urednica IP-iz reda Ostalih, Sportski i Muzički 

program-Bošnjaci i Vođeni program-iz reda Ostalih. 

BHT1-Broj uposlenih je 148, a obrazovna struktura je sljedeća: 3 MR, 90 VSS, 2 VŠS, 49 SSS, 1 VKV i 3 KV. 

Nacionalna struktura BHT1 je sljedeća: 26 Srba, 21 Hrvat, 81 Bošnjak, 18 Ostalih. Direktor BHT1-Hrvat, urednica 

IP-Srpkinja, Dokumentarno - savremeni program-Hrvatica, Sportski program-Bošnjakinja i urednik Zabavno-

revijalnog programa-Srbin. 

 Početkom ljeta su imenovani novi direktori BH radija 1i BHT1, a u oktobru i urednici 4 radijska i 4 televizijska 

programa.  

 

Ovo su kraće naznake vezane za BH radio 1 i za BHT1. Ali, kao i prethodnih godina, za BHRT veliko opterećenje 

predstavlja neuspostava Korporacije Javnih RTV servisa: finansijski, kadrovski, organizacioni te možemo reći da u 

protekloj, 2012.toj godini, nije bilo bitnijih pomaka u promišljanju organizacione strukture koja je definirana 

Zakonom i uvrštena u prioritete Javnog sistema i servisa. Međutim, to je pitanje koje zahtijeva rješenje na nivou 

Sistema kao i vanjsku podršku. 

 

U uvodu i nekoliko podataka o finansijskom poslovanju u 2012. godini:         
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Iz ranijeg perioda prenesi su problemi koji se odnose na: velika dugovanja iz prethodnih godina, konstantni pad 

naplate RTV takse, neriješena potraživanja spram RTV FBiH nastala pružanjem usluga ovom emiteru, što je uslovilo 

i neredovno izmirenje obaveza prema dobavljačima. 

Nenaplaćena potraživanja od RTV FBiH ispravljena na teret rashoda iznose 8.677.262 KM, i za njihovu naplatu  

BHRT je pokrenuo sudski spor protiv RTV FBiH. ( strana 23 i 24 Izvještaja) 

 

U  2012. godini BHRT je ostvario dobitak u iznosu od 259.083 KM, koji će  biti raspoređen na pokriće 

akumuliranog gubitka, tako da akumulirani gubitak na kraju 2012. godine, umanjen za dobit ostvarenu u 2012. 

godini, na dan 31.12.2012. god. iznosi  21.525.124 KM. 

 

Izmirivanjem starih obaveza ugrožena je tekuća likvidnost firme, smanjivani su budžeti za produkciju programa, što 

se automatski reflektiralo na poziciju BHRT-a  na medijskom tržištu i atraktivnosti za marketinške oglašivače. 

Tokom 2012. godine BHRT je izmirio 2.012.601 KM obaveza iz prethodnog perioda, i to: 

- obaveze za PIO/MIO iz 2002,2003. i 2008. godine u iznosu od 896.875  KM, 

- obaveza prema Eutel satu  u iznosu od  538.280  KM,  

- obaveze iz ranijih godina prema EBU u iznosu od 577.446  KM. 

I pored znatnog pada prihoda, posebno i najalarmantnije, prihoda od RTV takse, BHRT je, uz primijenjene 

mjere štednje, uspio da pokrije rashode poslovanja tekućeg perioda. 

 

 

 

PREGLED ZNAČAJNIJIH AKTIVNOSTI 

  

BHT1 

 
Uvažavajući sveukupno stanje na medijskom tržištu u BiH, urgentne potrebe za racionalizacijom potrošnje sredstava 

iz budžeta, još uvijek prisutne recesije i na marketingškom tržištu u  BiH, 2012. godina bila je jedna od težih godina  

za BHT1 i izvršavanje misije javnog servisa građana Bosne i Hercegovine. Rebalans budžeta u prošloj godini 

odrazio se i na smanjenje sredstava namijenjenih finansiranju programa BHT1. Pored  toga, i u 2012. godini bili su 

izraženi problemi nastavka političkih i drugih pritisaka na ovaj javni emiter, koji pokriva teritoriju cijele države, kao 

i dolazak na naplatu obaveza koje je nekadašnji menadžment BHRT-a stvorio u periodu od prije nekoliko godina.  

Ipak, BHT1 je, i pored navedenih problema, uspio realizirati većinu programskih zadataka primjerenih javnom 

emiteru te dobiti pozitivne ocjene relevantnih nezavisnih izvora.  

Tokom 2012. godine nekoliko novinara je napustilo BHT1, odnosno Informativni program, što se odrazilo i na  

otežano formiranje uredničko-voditeljskih timova u Desku TV-a te većim dopisničkim centrima. Kad govorimo o 

projektima IP-a, izdvajaju se: Lokalni izbori 2012, novi vizuelni identitet centralne informativne emisije Dnevnik u 

19, dnevnih informativnih emisija kao i realiziranje izmijenjenog koncepta večernjeg Dnevnika u 22 sata. I pored 

gore navedenih kadrovskih problema, očuvane su standardne forme sedmičnih emisija IP-a: vanjskopolitička 

emisija, dijaloška emisija, politički magazin. Nije došlo do realizacije formata intervjua zbog malog broja urednika 

koji su kapacitirani za ovako ozbiljan projekat.  

Sedmično, tokom 2012. Godine,  IP BHT1 je proizvodio vlastitim snagama, u prosjeku, 15 sati dnevnog  

informativnog  programa. Također, producirano je i realizirao: 5 sedmičnih emisija, 1 petnaestodnevna, 1 mjesečna 

te nekoliko specijalnih/vanrednih dijaloških emisija. U prosjeku, do 5 sati programa sedmično. 

IP BHT1 je bio nosilac produkcije i realizacije dvaju najsloženijijih projekata vlastite produkcije: Srebrenica 2012. i 

Izbori 2012. Za Izbore smo prvi put koristili optiku za realiziranje uključenja većeg broja punktova zbog živih 

javljanja, što je program učinilo kvalitetnijim i dinamičnijim jer je BHT1 prvi emitirao informacije iz CIK-a i 

izbornih štabova.   

Sportski program BHT1 istakao se u 2012. godini s nekoliko velikih i uspješno realiziranih projekta: Evropsko 

atletsko prvenstvo u Geteborgu, Evropsko nogometno prvenstvo u Ukrajini i Poljskoj, te Olimpijske i Paraolimpijske 

igre u Londonu. Uspješno je završen projekat praćenja elitnog nogometnog klupskog natjecanja – Liga prvaka, koji 

je rađen u saradnji s entitetskim televizijama, kao i EP u nogometu i OI u Londonu. U direktnim prenosima i 

snimcima, emitirani su najzanimljiviji mečevi s dva evropska Grand Slam teniska turnira, Roland Garros i 

Wimbledon, kao i najveći broj utrka Svjetskog kupa u alpskom skijanju i dva natjecanja Novogodišnje turneje u ski 

skokovima. Posebno treba naglasiti programsku orijentaciju praćenja domaćeg sporta te nastupa reprezentacije BiH.  

Rejtinzi gledanosti svih pobrojanih sportskih događaja opravdavaju njihovo uvrštavanje u programski šemu.  

Zabavno-muzički program BHT1 emitirao je svake sedmice 100 minuta premijernog programa. U 2012. godini  

nastavljena je programska tendencija povratka umjetničke (klasične) muzike, a snimljeno je i producirano i šest 

vrhunskih koncerata sevdaha. Realizirani su i sljedeći programski sadržaji: Svečani koncert povodom 120 godina La 

Benevolencije, Napretkov Božićni koncert, Koncert narodnih običaja i pjesama „Kao nekad pred Božić“, Jubilarni 

koncert Ansambla Prijatelji, Muzička manifestacija u povodu Dana Ajvatovice, Koncert klapske muzike iz Neuma, 

Muzički etno festival „Sa izvora“, Eurosong 2012. Realiziran je i direktan TV prenos  završne večeri tradicionalnog 

Hrvatskog etno-festivala Neumfest 2012, a veče Hrvatskog folklora emitirali smo u odloženom snimku. Ukupno je 

emitirano 1400 sati premijernog programa vlastite produkcije.  
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Eurosong 2012. godine održan je u Bakuu u Azerbejdžanu.  Našu zemlju je na tom prestižnom takmičenju 

predstavljala Maja Sarihodzić ( Maya Sar ) s pjesmom “Korake ti znam“, koja je i autor muzike i teksta. 

Zvanična promocija pjesme i spota održana je 15.03.2012. u Atriju Hotela Evropa. 

Ekipa koja je išla u Baku brojala je pet članova, što je bila ubjedljivo najmalobrojnija ekipa do sada, i u Bakuu je 

boravila 14 dana, prema propozicijama EBU-a. 

Maya Sar je izborila plasman u finale, a u finalu je osvojila 18. mjesto, dobar plasman u konkureciji 42 zemlje 

učesnice. 

Glavni pokrovitelj Projekta je bio HT Mostar, koji je, prema Ugovoru, uplatio BHRT-u 30.000 KM. 

Ukupni prihodi, prema Izvještaju Finansijske službe, su 90.096 KM, a ukupni troškovi, sa troškovima participacije 

za učešće na Eurosongu, troškovima prenosa i komentatorske pozicije, pripadajućim porezima na ugovore o djelu i 

porezima na usluge dobavljača ( PDV), iznosili su  219.853 KM. 

 

U 2012. godini u okviru Stranog programa emitirane su igrane serije, žanrovski raznovrsne (sapunice, porodične 

serije, akcione i socijalne drame, humorističke serije) te dokumentarne aktuelnosti, dokumentarni filmovi o prirodi, 

istoriji, ekologiji, istoriji hrane, medicini, putopisi i prigodni programi za praznike ili godišnjice, te nekoliko veoma 

kvalitetnih holivudskih produkcija sa odličnim glumačkim postavama kao i kvalitetni filmovi, nagrađivani na 

vodećim svjetskim festivalima. 

U sklopu Dokumentarno-savremenog programa BHT1, ukupno je realizirano 11 direktnih prijenosa i 18 serijala. 

Dokumentani program je premijerno emitirao 1.273' vlastite proizvodnje, što iznosi 3,85% ukupnog programa 

BHT1. Taj odnos vlastite proizvodnje je do kraja godine povećan zahvaljujući emisijama vjerskog programa i 

prenosima. 

Redakcija za djecu i mlade, u skladu sa racionaliziranim budžetom, usmjerila se, većim dijelom, na emitiranje 

repriznih programa, kupljenih i obrađenih prethodnih godina. Odnos premijernih programa vlastite proizvodnje 

znatno je porastao pokretanjem emisije «Thinking Box». Ipak, još uvijek nismo zadovoljni proizvodnjom i 

količinom emitovanog školskog, obrazovnog te programa za mlade. 

Redakcija za kulturu je jedina redakcija koja, pored proizvodnje vlastitih programa i emisija na sedmičnom i 

mjesečnom nivou, priprema i sadržaje za IP. Po strukturi događaja koje smo pratili i načinu i kvalitetu prezentacije 

kulturnih sadržaja, može se reći da su svi relevatni i značajni događaji iz ove oblasti bili zastupljeni u našim 

programima.    

 

Pomenućemo i saradnju sa druga dva emitera, koja se, uglavnom, bazirala na nabavci sportskih sadržaja (tri emitera) 

te realizaciji Jutarnjeg programa (BHT i FTV). 

I u ovako teškoj situaciji, BHT1 je uspio ostvariti solidnu strukturu programa, primjerenu javnom emiteru. Detaljnije 

u sljedećem  tabelarnom pregledu 

 

Gledano po žanrovima: 

 

                         PROGRAM Premijera Repriza Ukupno % 

Muzički program 1.742' 8.752' 10.494' 2,51 

Igrani film 14.958' 29.082' 44.040' 10,52 

Igrana serija 14.829' 47.255' 62.084' 14,82 

Igrani program – drama  743' 743' 0,18 

Sportski program  46.451' 2.688' 49.139' 11,73 

Informativni program 55.850' 13.725' 69.575' 16,61 

Zabavno-revijalni i kolažni program 10.884' 14.051' 24.935' 5,96 

Jutarnji program 15.770'  15.770' 3,76 

Dokumentarni program 12.948' 28.676' 41.624' 9,94 

Dokumentarno - muzički program 194' 298' 492' 0,12 

Talk show – Okruženje 240' 240' 480' 0,11 

Kultura 5.310' 4.082' 9.392' 2,24 

Religijski program 2.545'  2.545' 0,61 

Debatni program 596' 286' 882' 0,21 

Program za djecu  6.319' 27.742' 34.061' 8,13 

Obrazovni program 1.679' 253' 1.932' 0,46 

Specijalni program Neriješen slučaj 424' 370' 794' 0,19 

Muzičko-zabavni program 4.493' 4.124' 8.617' 2,06 

Promotivni spot "I ovo je BiH"  40' 40' 0,01 

Komercijalni program    25.836' 6,17 

Vanprogramski sadržaji   15.335' 3,66 

UKUPNO 195.232' 182.407' 418.810' 100,00% 
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U periodu januar - decembar 2012. ukupno je emitirano  418.810' / 6.980 h  i 10 min. / programa. 

 

VLASTITA PROIZVODNJA  129.833' 31,00% 

STRANA PROIZVODNJA 188.344' 44,97% 

PREUZETI PROGRAM 10.372' 2,48% 

NARUČENE EMISIJE OD NEZAV. PRODUKCIJA 31.192' 7,45% 

PROGRAM IZ ARHIVA 11.439' 2,73% 

ZAJEDNIČKA PROIZVODNJA 16.397' 3,91% 

OTKUPLJENA PRAVA EMITIRANJA 1.085' 0,26% 

 

 

 

 

MARKETINGŠKI OGLASI, PRODAJA 

 

Oglasi  15.874'  

TOP SHOP 9.957'  

Reportaža 5'  

UKUPNO 25.836'  

 

UKUPNO PREMIJERNO EMITIRANO 195.232' 46,62% 

UKUPNO REPRIZNO EMITIRANO 182.407' 43,55% 

 

 

 

KOPRODUKCIJA Premijera % Repriza % Ukupno % 

 

Dokumen. program 62' 2,57 114' 4,73 176' 7,31 

Igrani film 86' 3,57 750' 31,13 836' 34,70 

Igrana serija   1.397' 57,99 1.397' 57,99 

UKUPNO 148' 6,14 2.261' 93,86 2.409' 100,00 

 

 

 

ZAJEDNIČKA PROIZVODNJA Premijera % Repriza % Ukupno % 

 

Jutarnji program  15.770' 96,18   15.770' 96,18 

Informativni program – Izbori 239' 1,46   239' 1,46 

Sport - EURO 2012 388' 2,36   388' 2,36 

UKUPNO 16.397' 100,00   16.397' 100% 

 

 

 

IZ ARHIVA Premijera % Repriza % Ukupno % 

 

 

Igrani program - igrana serija   1.117' 9,76 1.117' 9,76 

Igrani program – drama   743' 6,50 743' 6,50 

Dokumentarni program  1.316' 11,50 7.045' 61,59 8.361' 73,09 

Kultura   456' 3,99 456' 3,99 

Program za djecu   306' 2,67 306' 2,67 

Klasična muzika   150' 1,31 150' 1,31 

Narodna muzika   230' 2,01 230' 2,01 

Duhovna muzika   76' 0,66 76' 0,66 

UKUPNO 1.316' 11,50 10.123' 88,50 11.439' 100,00 

 

 

 

Da sumiramo, realizirani su različiti programski sadržaji (politički, društveni, sporski, kulturni, zabavni...), koji 

potvrđuju poziciju BHT1 kao javne televizije sa bh. predznakom: Lokalni izbori 2012, obilježavanje godišnjice 

genocida u Srebrenici, pokrivanje  domaćih i međunarodnih sportskih  događaja, Eurosong 2012., dodjela 

Večernjakovog pečata, Sarajevo Film Festival, dodjela nagrade "Srđan Aleskić", Sarajevska zima, MESS, Mostarsko 

proljeće - Dani Matice hrvatske, Tuzla "Nagrada „Meša Selimović“, saradnja sa Akademijom umjetnosti u Banjoj 
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Luci - hronike Kratkofila, Dukafesta i festivala animiranog filma, pozorišni festivali u Mostaru, Brčkom, Jajcu, 

specijalne emisije sa festivala u Bihaću, Bugojnu i Neumu, kao i niz medijskih pokroviteljstava događaja iz raznih 

oblasti društvenog života u BiH. 

Prema zvaničnom istraživanju gledanosti programa TV stanica u BiH, BHT1 je godinu završila na šestom mjestu. 

Fokus programa BHT1 i u 2012. godini bio je na kombinaciji manjeg broja komercijalnih sadržaja i programa 

karakterističnih za javne servise, namijenjenih užoj ciljnoj grupi gledatelja. U 2012. godini emitirano je  6980 sati i 

10 minuta programa, što je  smanjenje u odnosu na prethodnu godinu  (u 2011. godini emitiran ukupno 7004 sat i 50 

minuta programa).  

 

 

 

BH  RADIO1 
 

Radio Bosne i Hercegovine je, u 8760 sati programa realiziranog u 2012. godini, ponudio brzu i provjerenu 

informaciju, sa profesionalnim kvalitetom, koji ovaj medij svrstava u vrh radio novinarstva u BiH. Više indikatora 

pokazuje da pogram Radija  povećava svoju slušanost i relevantnost, što je rezultat novih koraka u razvoju programa 

u 2012. godini. 

 

BHR1 ostvario je povećanje produkcije programa iz banjalučkog i mostarskog centra, a zahvaljujući mobilnom 

studiju emitirali smo programe iz Srebrenice, Neuma, Foče, Trebinja, Međugorja, Bijeljine, Tuzle, Zenice, Kaknja, 

Čapljine, Brčkog i brojnih drugih mjesta. Na ovaj način dali smo priliku da preko 1200 ljudi raznih profila, 

zanimanja i funkcija, posebno iz manjih mjesta širom BiH, iznesu svoj stav i mišljenje.  

 

BHR1 je kontinuirano podržavao produkciju specifičnih radio-dramskih formi. Konkurs za originalnu radio-dramu, 

koji svake godine raspisuje Dramski i dokumentarni program, polazi od  uvjerenja da radio mora razvijati vlastitu 

produkciju i  poticati nastanak dramskih tekstova koji su  pisani  specijalno za radio.  

 

Posebnu pažnju posvetili smo djeci. U jesenjoj shemi, pored već postojećih sadržaja za djecu, uveli smo i novu 

emisiju “Odrastanje”, namijenjenu odraslima, ali u korist djece. U emisiji govorimo o problemima odrastanja te, uz 

pomoć stručnih osoba, savjetujemo kako pomoći roditeljima i djeci u periodu odrastanja. 

 

Radio Bosne i Hercegovine se u emitiranju programa ravnopravno služi bosanskim, hrvatskim i srpskim jezikom. 

 

 

STRUKTURA PROGRAMA  

 

                           UKUPNO SATI 8760 100% 

1. INFORMATIVNI PROGRAM 1569 17,91 

2. DOKUMENTARNI PROGRAM 29 0,33 

3. DRAMSKI PROGRAM 179 2,04 

4. ZNANOST, KULTURA I UMJETNO 400 4,57 

5. OBRAZOVNI I DJEČIJI PROGRAM 349 3,98 

6. MUZIČKI PROGRAM 4900 55,94 

7. ZABAVNI PROGRAM 720 8,22 

8. SPORT 499 5,70 

9. MARKETING 45 0,51 

10. VJERSKI PROGRAM 70 0,80 

 

 
PORIJEKLO PROIZVODNJE PROGRAMA 

 
Vlastita produkcija je okosnica programa Radija. S ciljem razvijanja komplementarnih odnosa sa entitetskim 

emiterima, ponudili smo Radiju Federacije i Radiju Republike Srpske da reemitiramo njihove emisije klasične 

muzike. Saradnja je uspješno uspostavljena sa RRS i to je jedini dio programa koji ne proizvodimo vlastitim 
snagama. 

 
UKUPNO 8760 100% 
VLASTITA PROIZVODNJA 8737 99,74 
REEMITIRANI PROGRAMI DRUGIH 

RADIOSTANICA 
23 0,26 

KOPRODUKCIJA SA DRUGIM RADIOSTANICAMA -------  
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Osnovni balans govornog i muzičkog programa je na nivou optimalnog, približno pola-pola. U okviru 24 sata taj 

odnos je 44:56 u korist muzike, međutim, ako se iz statistike  izuzme noćni program u periodu od 00 do 05 sati, taj 

odnos je 54:46 u korist govornih emisija. 

 
 
 
UZ SMANJEN BUDŽET – POSTIGNUT CILJ 

 
 

U 2011. godini broj uposlenih iznosio je 70. U 2012. godini broj zaposlenih smanjen je na 67 (zbog mirovina).  Ovo 

smanjenje je na ivici održanja tehnološkog i programskog procesa produkcije programa. 

 

 

 

 
 

 

Spolna struktura zaposlenih 

BHR1: 

 

Žena           37 (55,2%) 

Muškaraca   30 (44,7%) 

Ukupno       67 

 

 
 

 

 

Nacionalna structura 

zaposlenih na BHR1: 

 

Bošnjaka   32 (47,7%) 

Srba         14 (20,8%) 

Hrvata        8 (11,9%) 

Ostalih       13 (19,4 %) 

Ukupno     67 

 

 
 

 
 

Stručna sprema BHR1 

 

Mr. nauka  2 (2,9%) 

VSS         50 (74,6%) 

SSS         11 (16,4%) 

KV             1 (1,4%) 

NSS        3  (4,4%) 

Ukupno    67 
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I pored smanjenja budžeta i broja zaposlenih u 2012. godini, zahvaljujući novoj organizacija posla te maksimalnoj 

motiviranosti zaposlenih, povećan je obim produkcije i kvaliteta programa.  

 

Glavni programski projekat je uvođenje (08. oktobar) dvosatne informativne emisije DANAS u radio “prime-time” 

vremenu od 07 do 09 sati. Ova emisija je potpuno novi format u radio novinarstvu u BiH. Emisijom Danas 

informativni program je dvostruko povećao obim produkcije programa, bez povećavanja broja izvršilaca i bez 

povećanja budžeta.  

 
 

RTV produkcija  
 
Sektor je ostvario sve poslove vezane za emitiranje, proizvodnju i obradu programa, prema programskim shemama 

BHRT-a i RTV FBiH i u skladu sa njihovim zahtjevima. Realizacija je bila uspješna i  pored činjenice da se radilo sa 

limitiranim finansijskim i ljudskim resursima u pojedinim proizvodnim segmentima. 

Sektor je u ovoj godini smanjio broj uposlenika koristeći racionalizaciju u poslovnim tokovima, uvodeći prakse koje 

se koriste u savremenim  TV kućama. Ograničavajući faktor je tehnološko zaostajanje i upotreba tehnologija starih i 

po 30 godina, koje limitiraju bilo kakvo unapređenje u poslovnim procesima vezanim za racionalizaciju ljudskih 

potencijala. 

 

U protekloj godini Odjel radijskih resursa je obezbijedio sve potrebne tehničke usluge za pripremu i 24-satno 

emitiranje BH radija 1 i Radija Federacije BiH, a pružene su i sve tražene tehničke usluge Muzičkoj produkciji 

BHRT-a.  Svi zahtjevi emitera realizirani su  profesionalno, korektno i na vrijeme.  

Kompletan program BH radija 1 se priprema i emitira sa broadcast sistema Netia. Veći projekti i značajnije emisije 

koji su realizirani u 2012. godini su: “DANAS – centralna  dvosatna  informativno-politička emisija (svaki radni 

dan)“, „Srebrenica 2012“, „Eurosong 2012“, „SVEM“, „Festival Ilidža 2012“, „Baščaršijske noći“, „Jazz festival“, 

„Sevdah fest   - sedmodnevni festival sevdaha“, „Sarajevska crvena linija“, „Olimpijske igre u Londonu“. Iz 

sedmične produkcije izdvajamo: „Selu u pohode“, „Kultura narodu“ te  igrane drame i druge umjetničke forme 

Dramskog programa.  

 

Radio FBiH emitira program na opremi koja je u katastrofalno lošem stanju, a do sada nema nikakvih ulaganja u 

opremu. I pored ovih teškoća, obezbijedili smo rad emisione režije i realizirali 24-satni program te obezbijedili rad u 

dvije smjene prijemnog centra, gdje se primaju prilozi pristigli telefonom, linkovima, e-mailom, ftp-om itd. 

Snimljeno je i arhivski obrađeno 375 informativnih emisija BHT1 – „Dnevnik 1 i 2“, „Tema dana“.  Arhivirano je 

2406 emisija BHT1 kao novih naslova te od toga obrađeno i prema arhivskim deskripcijama razvrstano 156 tzv. 

''sporovoznih'' emisija BHT1. Snimljeno je i arhivski obrađeno 375 informativnih emisija FTV.  Arhivirane su 1764 

emisije FTV kao novi naslovi. Zaprimljeno je ukupno 4609 radnih naloga oba emitera, prema kojima je pripremljena 

adekvatna audio-video ilustracija za potrebe informativnih i emisija drugih programa. 

 

U projektu prebacivanja arhivskih sadržaja sa magnetoskopskih traka VTR 2'' inch“ na digitalne bete,  do sada je 

presnimljeno više od 85% traka predviđenih za presnimavanje. U okviru projekta presnimavanja magnetoskopskih 

traka VTR 1'' inch '' B '' format  (9987 traka) na digitalni format, do sada je izvršeno servisiranje i priprema tri 

magnetoskopa za rad. Ovi projekti su u zastoju usljed nedostatka finansijskih sredstava kojima bi se projekti pratili. 

 

U oblasti televizijske produkcije, pored redovnih emisija, mogu se izdvojiti važniji projekti koji su obilježili 2012. 

godinu: vjerski blagdani, Eurosong, „Melodije Mostara“, „Bihaćki festival“, „Sarajevo Film Festival“, Srebrenica, 

„Dani Matice hrvatske“, „Prenos Hag“, Premijer liga, Kvalifikacije reprezentacije BiH, „Izbor sportiste  sa 

invaliditetom“, „Sarajevsko-albanska filharmonija“, „Sarajevska zima“, „Večernjakov pečat“, „Biskupsko redjenje u 

mostarskoj katedrali“, Tenis, Lino fest, „Dijamantna liga–atletika“, „Festival teatra Jajce“, „Koncert Prusac 

Ajvatovica“, „Eurobasket Litvanija“, „Izbor miss“, „Tenis Davis kup Tuzla“, „Neum etno festival“, „Oskar 

popularnosti“, „Nagrada Meša Selimović Tuzla“, „Zetra- proglašenje goraždanskih svetica“, Mess, „Pozorišni 

susreti Brčko“, „Dani Oružanih snaga“, „Koncert Mostar sevdah“, „Božićni koncert“, „Doček Nove godine ispred 

BBI-a“ i dr.  

 

Grafički dizajn  je bio angažiran na više projekata, većim dijelom za BHT: „Večernjakov pečat“, „Eurosong 2012“, 

„Eurovision Young Musicians“, „Redizajn programa BHT1“, „SFF“, „Molitva za mir“, „Izbori 2012“, „Neumski 

lađari“, „Velikani sevdaha“, „Ilidža 2012“, „Konačno petak“, „Treća strana“, „Američki izbori“, „Putevi zdravlja“, 

„Dimenzija više“, „Jusa“, „Sport u 2012.“ 

 

Svi ovi projekti su uspješno realizirani tehničkim i ljudskim resursima RTV produkcije. Treba napomenuti da 

izrazito restriktivni budžet, nemogućnost investicija, i što je za ovu godinu karakteristično, da se ni planirane 

nabavke rezervnih dijelova nisu realizirale u punom obimu, opasno ugrožavaju tehničke resurse ovog sektora. 

Savremeni razvoj tehnologije ostavlja iza one televizijske kuće koje ostaju na istim rješenjima, a ovo je naročito 
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izraženo u oblasti mobilne produkcije, gdje RTV produkcija više nije u stanju proizvesti signal za pokrivanje 

sportskih događaja koji bi bio prihvatljiv za međunarodne standarde. 

 

Investicije u opremu su simbolične.  U ovoj godini nabavljeno je: 

- Slowmotion uređaj u pogonu reportažnih kola (koji služi za repeticije i usporeno emitiranje snimaka) 

- Dvije grafičke radne stanice u Grafičkom dizajnu (koje služe za kreiranje i izradu vizuelnog identiteta 

programa  i scenografije) 

 

Ranije formirani Tim za digitalizaciju, sastavljen od inženjera i tehničara, radio je u kontinuitetu i ove godine. 

Finalizirana je specifikacija za nabavku opreme, potrebne za digitalizaciju proizvodnih kapaciteta RTV 

produkcije, u oblik koji je pogodan za Javni raspis. 

 

Uprkos minimalnim ulaganjima u informativno-tehničke centre, ipak nije zaustavljen trend transformacije centara, 

baziran na ranije usvojenim organizacionim i tehnološkim konceptima, i pored povećanja programskih zahtjeva oba 

javna emitera.  

 

 
PRENOS I EMITIRANJE PROGRAMA 

 

Glavni cilj i zadatak Sektora PEP u 2012. godini bio je očuvanje osnovne funkcije, a to je osigurati kontinuiran i 

neometan prenos i emitiranje TV i radio programa javnih emitera (BHT1, BHR1, FTV i FR) u postojećem 

analognom sistemu RR veza i predajnika. Generalna je ocjena da se u tome uspjelo, uz sve poteškoće sa kojima  smo 

se susretali u radu tokom 2012. godine.   

 

1. Odjel emisioni sistemi 
 

Tokom 2012. godine zaposlenici ovog odjela obavljali su sve poslove vezane za održavanje emitiranja programa 

BHT1, BHR1, FTV i FR- putem zemaljskih mreža repetitora i TV i FM predajnika. 

- Program BHT1 se emitira sa 168 lokacija, 

- Program BHR1 se emitira sa 15 lokacija,  

- Program FTV se emitira sa 132 lokacije,  

- Program FR se emitira sa 15 lokacija. 

Tenderom za nabavku opreme za realizaciju Ia i Ib faza digitalizacije RR veza i DVB-T, obuhvaćeno je i planirano 

korištenje dvanaest lokacija, koje se nalaze na strani BHRT-a i FTV-a (RR i emisioni objekti i IT centri).  BHRT je 

izvršio sanaciju i pripremu infrastrukture svih lokacija. 

RS Tušnica - izvršena  je montaža i puštanje u rad 5 kW FM predajnika za emitiranje programa BHR1. Izvršeno je 

postavljanje nosača i prijemnih antena na poziciju zaklonjenu od uticaja interferentnih smetnji. Izvršena je zamjena 

završnih VN glava na VN dolaznom napojnom 20 kV vodu,  koje su oštećene zbog atmosferskih pražnjenja. 

Poboljšani su uslovi boravka u objektu za posadu kao i interventne ekipe.  

Lisin - Izvršen je priključak  radio i TV predajnika sa RR vezama na automatsko agregatsko napajanje BH 

Telecoma.  

Na lokaciji Nevesinje-Kifino Selo izvršena je montaža 100 W uređaja i antenskog sistema za emitiranje programa 

BHT1. Na lokaciji Kotor Varoš - Obodnik montiran je 20 W uređaj i antenski sistem za emitiranje programa BHT1. 

Pušten je u rad 10 W uređaj na lokaciji Kotor Varoš – Grad za emitiranje programa BHT1. Na lokaciji Tuzla - Cerik 

izvršena je montaža uređaja i antenskih sistema za emitiranje programa BHT1 i FTV. Na lokaciji Vranci - Kreševo 

montirani su i puštani u rad uređaji za emitiranje programa BHT1 i FTV. 

Donje Moštre-Visoko-Nakon gašenja ST predajnika, izvršena je demontaža predajnika i  250 m visokog antenskog 

stuba, koji je oštećen u ratu. Demontirana oprema i stub prodati su kao sekundarne sirovine. Četiri uposlenika koja 

su obavljala dežurstvo na STP Donje Moštre preraspoređena su na poslove unutar BHRT-a, shodno njihovim 

stručnim kvalifikacijama.  

Veoma je mali broj lokacija (15) sa kojih se emitiraju programi BHR1 i FR. Osnovni razlog je nedostatak opreme za 

povećanje broja emisionih lokacija i proširenje zone servisa. Uređaji koji emitiraju program na navedenim 

lokacijama su stare generacije, čime je smanjena njihova pouzdanost u radu.  Zbog nepostojanja rezervnih uređaja na 

većini lokacija, svaki veći kvar uzrokuje prekide u emitiranju programa. Primarna je nabavka 3 nova FM predajnika 

za potrebe BHR1 za lokacije Kladanj – Bratilo, Banja Luka- Kozara i Zenica - Lisac. Nabavka novih FM uređaja 

predviđena je u ovoj godini. 

 

Spor proces nabavke rezervnih dijelova i nemogućnost nabavke određenih komponenti na tržištu znatno otežava 

održavanje postojeće emisione opreme.  

 

2. Odjel Prenosni sistemi 
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Tehničko osoblje odsjeka stacionarnih RR veza obavilo je sve neophodne operativno-tehničke radnje kako bi 

osiguralo besprijekoran rad analognog sistema veza, uprkos činjenici da su uređaji stari i dotrajali. Na objektima 

gdje je instalirana oprema analognih RR stacionarnih mikrotalasnih veza obavljen je niz protokolarnih mjerenja kako 

bi se osigurao pouzdan prenos TV i radio signala. Odsjek Terminal (Centar veza i SAT prijemni centar)  tokom 

godine uspješno je realizirao 1249 satelitskih prenosa za potrebe BHRT-a i RTV-a FBiH, kao i za potrebe trećih lica 

i RTRS-a. Terminal je bio glavni kontrolni centar za podršku gledateljima i slušateljima koji su imali problema sa 

prijemom VHF, UHF i FM signala. Odsjek mobilne veze je  tokom godine za potrebe BHT1, FTV, TVSA, BH 

Telecom-Moja TV ukupno realizirao 267 mobilnih prenosa. 

 

Pored redovnih poslova na održavanju opreme, Odsjek stacionarnih mikrovalnih veza izvršio je izmještanje-

demontažu parabolične antene i šest pari-duplex linkova sa lokacije Banski Dvor-Banja Luka, koji su  montirani na 

lokaciji Pobrđe- Banja Luka,   čime je ponovo uspješno povezan ITC BHRT-a Banja Luka sa RTV domom u 

Sarajevu. Zbog problema sa napajanjem električnom energijom lokacije Velika Vidova  i potpunim gašenjem 

analogne veze BHRT-a Sarajevo-Mostar,  uposlenici Sektora PEP, zajedno sa uposlenicima BH Telecoma, osigurali 

su alternativni prenos TV i radio signala dva javna emitera. Koristeći optičke kapacitete BH Telecoma na lokaciji 

Fortica, napojeni su TV i radio predajnici te povezan ITC Mostar kako bi se omogućila neometana kontribucija TV 

signala (živa javljanja i mobilni prenosi iz Hercegovine). U  oktobru su održani  lokalni izbori u BiH, a Sektor PEP 

je uspješno realizirao živa javljanja iz izbornih štabova 10 političkih stranaka i CIK-a BiH. Bitno je napomenuti da 

smo prvi put u ovom projektu koristili optičke kapacitete BH Telecoma za živa javljanja sa četiri lokacije. U ovaj 

projekat su bili uključeni i inženjeri BHRT-a, koji su dali značajan doprinos uspješnoj realizaciji posla. 

Tokom godine vršena je analiza nepokrivenih područja u BiH, obilazak novih potencijalnih emisionih lokacija, 

mjerenje frekventnog spektra te izrada tehničkih rješenja sa specifikacijama opreme za nove emisione lokacije. 

Vršena su mjerenja uticaja ometajućih signala drugih korisnika frekventnog spektra i iznalažena rješenja za 

eliminiranje smetnji.  

Pripremani su dopisi za RAK vezani za: dobijanje dozvola za prenos i emitiranje programa BHRT-a i RTV FBiH, 

otklanjanje smetnji od  drugih korisnika frekventnog spektra, plansko proširenje mreža, planiranje frekventnog 

spektra.  

Razmatrane su pritužbe društveno-političkih zajednica i građana koji se žale na slab ili nemoguć prijem signala, 

provjeravani navodi iz dopisa, iznalažena rješenja i pripremani odgovori. Pripremana je tehnička dokumentacija 

vezana za izdavanje prostora u objektima i na stubovima BHRT-a kao i jedinstvena baza podataka korisnika 

infrastrukture BHRT-a. Obavljena je analiza mogućeg pokrivanja signalom BHT1 i FTV područja Čitluka i 

Međugorja sa objekta Kukovac. 

Analiziran je tehnički dio tenderske dokumentacije za nabavku digitalnih mikrovalnih veza, digitalnih linkova za 

uvezivanje pet ITC-ova i predajnika za pokrivanje digitalnim signalom područja Sarajeva, Banje Luke i Mostara.  

Vršili smo analizu stanja emisione infrastrukture BHRT-a i pripremali prijedloge sanacije objekata iz I i II faze 

digitalizacije mikrovalnih veza. 

Tehničko iznalaženje rješenja za pristroje  paraboličnih antena na lokacijama: RTV dom, Hum, V. Vidova, 

Planinica, Vlašić, Lisac, Fortica, Hum i Lisin. Priprema, specifikacija radova i materijala vezanih za izradu 

mehaničkih pristroja DRR veza. 

 

Za potrebe digitalizacije prenosne i emisione mreže javnih RTV servisa u 2012. godini izvršeni su radovi na 

pripremi i  sanaciji  prostorija  i infrastrukture za smještaj  digitalne opreme  na sljedećim lokacijema:  RTV dom, 

RS Hum, RS Vlašić, ITC Mostar, ITC Zenica, ITC Tuzla.  

 

RTV dom-VIII-2 - Obezbijeđen je smještaj za digitalnu opremu. Obezbijeđeno el. energetsko napajanje i 

klimatizacija prostorije. Prostorija u koju je planiran smještaj digitalnih linkova i upravljačkog sistema (headenda) u 

potpunosti  je pripremljena i odgovara tehničkim zahtjevima za smještaj opreme. 

 

RS Hum - U prostorijama atomskog skloništa obezbijeđena je  i sanirana prostorija za smještaj digitalnih linkova i 

prateće opreme sa potrebnim el. energetskim instalacijama na koje će biti priključena oprema. 

RS Vlašić - Obezbijeđena je i  sanirana prostorija za smještaj digitalnih linkova i prateće opreme, koji su predviđeni  

za digitalizaciju javnih RTV servisa BiH. Izvršeni su  potrebni građevinski i el. energetski radovi za smještaj i 

povezivanje digitalnih linkova i prateće opreme. 

 

ITC Mostar - Obezbijeđena je prostorija za smještaj digitalnih linkova i upravljačkog sistema (headenda) koji je 

planiran u Mostaru. Ova prostorija je klimatizirana i u njoj su u potpunosti završeni svi neophodni građevinski i 

elektronergetski radovi za povezivanje opreme. 

 

ITC Zenica, ITC Tuzla,  Ilinčica- Tuzla  - Na ovim lokacijama obezbijeđen je prostor za smještaj digitalnih 

linkova i prateće opreme.  

Sanacija infrastrukture na navedenim lokacijama izvršena je vlastitim sredstvima BHRT-a. 
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 MUZIČKA PRODUKCIJA BHRT-a 

 

Vrsta, obim i kvalitet usluga koje obezbjeđuju pojedini organizacioni dijelovi cjelokupnog javnog servisa čine bitnu 

odrednicu značaja i položaja tog dijela u ukupnoj organizacionoj i upravljačkoj strukturi BHRT-a.  

Odjel Muzička produkcija ima nedovoljno iskorištene raspoložive kapacitete, što ukazuje na potrebu izraženijeg 

angažiranja uposlenika u ovom Odjelu, posebno u programima Radija i Televizije. 

Procjenjuje se da bi se  većom prisutnošću u programskim sadržajima na BHR1 i BHT1, prosječna iskorištenost 

kapaciteta MP-a mogla povećati na oko 90 %. 

 

Rad diskografije u prethodnom periodu bio je značajno determiniran sveukupnim ekonomskim kretanjima, kako u 

BiH, tako i šire, a što je zbog  krize u svijetu imalo i određene negativne konsekvence na rad diskografije.  

U skladu sa ovakvom situacijom,  neophodno je pokrenuti aktivnosti na osavremenjavanju sveukupnog rada 

diskografije, u pogledu prelaska na elektronski način prodaje diskografskih izdanja. 

 

Dosadašnji princip rada prodaje snimljenih djela na CD-ovima potrebno je zadržati samo u području izdanja 

najznačajnijih kulturoloških projekata, poput doajena sevdaha, antologije sevdaha, opusa ozbiljne muzike, dječije 

muzike, a realizirati samo ona komercijalna izdanja koja će omogućiti pokriće svih troškova prodaje i ostvariti 

pozitivan finansijski rezultat. 

 

U 2012. godini objavljeni su sljedeći novi projekti: 

    

CD Neno Murić "Nedostaješ mi ti"       

CD Mostar Sevdah Reunion Skenderija live album               

DVD Mostar Sevdah Reunion Skenderija                

DVD013 Bajramski koncert 2010, 2011    

CD Edin Pandur Edo/ Dupli CD "Nek' mirišu avlije/Zasvirajte tamburice"   

CD Divan  "Jednina"                                                                

CD+DVD Festival Ilidža 2012     

  

U 2012. godini realizirano je 11 nastupa orkestara Muzičke produkcije, od kojih  dva u inostranstvu – Koncert 

održan u Pragu -  Jasna Gospić, uz pratnju Zabavnog orkestra, kao i nastup Tamburaškog orkestra na Festivalu 

tamburaša u Užicu.  

Održani su i koncerti: Međunarodni festival “Veče uz tamburu 2012.” Banja Luka, (T.O. + Branka Sovrlić i Vesna 

Hadžić), Koncert Jasne Gospić (Z.O.+T.O. održan u Narodnom pozorištu u Sarajevu), Baščaršijske noći (Muzeji - 

Z.O.), dva Bajramska koncerta (Sala Općine Novi Grad, Narodni i Tamburaški orkestar sa solistima), Avaz Twist 

Tower (N.O. + Z.O.) dva koncerta na Festivalu Ilidža - „Sve ljepote ilidžanskih festivala“ (Veliki festivalski 

orkestar) i „Takmičarsko veče“ (Veliki festivalski orkestar). 

Također, protekle godine, kao i prethodnih, Narodni i Tamburaški orkestar učestvovao je u programu ispraćaja 

penzionera u studiju MGKS.                                                            

 

Svi navedeni koncerti bili su uspješno realizirani i na kvalitetnom nivou. Kroz nastupe na navedenim koncertima, 

ukupno je ostvareno cca 1350 min. 

 

Ukupna programska minutaža u 2012. godini, uključujući studijsko snimanje, terensku produkciju (koncerti, 

festivali), CD, DVD, te postprodukciju materijala za štampu, iznosila je cca 5.339 min. 

 

Odsjek Muzički arhiv-fonoteka ima vrlo važnu, višestruku ulogu i društveni značaj, te je određen zatjevima ukupnog 

društvenog razvoja. Veliki je broj  snimljenih muzičkih izvedbi koje posjeduje ovaj arhiv, posebno onih koje se 

odnose na kulturno-historijsko blago Bosne i Hercegovine. Značaj ovog Muzičkog arhiva, kao kulturnog i 

nacionalnog naslijeđa, je neprocjenjiv, posebno što su magnetofonski snimci, najvećim dijelom, proizvod Muzičke 

produkcije naše kuće.  

 

Muzički arhiv bilježio je u određenom periodu stagniranje po svim osnovama, a posebno je, u ranijim periodima, 

bila pogrešna praksa da fonotekari uređuju arhivske podatke. Neophodno je što prije napraviti rješenje, u smislu 

postavljanja centralnog servera sa bazom podataka koju će uređivati visokoobrazovan urednički, stručno osposobljen 

kadar za ovu vrstu arhivskih poslova. Velika prednost je u tome što će se staviti na raspolaganje i svim emiterima 

kompletan muzički arhiv, u potpunosti uređen. 

 

Na kraju, treba istaći da je Muzička produkcija, pored limitiranih finansijskih i ljudskih resursa, uspješno i na 

vrijeme realizirala poslove koji se odnose na izdavanje nosača zvuka i slike, snimanje i arhiviranje muzičkih djela za 
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potrebe programa u okviru BHRT-a, organiziranje muzičkih događaja, kao i poslove prema zahtjevima emitera, na 

profesionalnom nivou. 

 

Također, treba istaći da raznovrstan repertoar orkestara zasigurno zadovoljava programske potrebe BHRT-a.  

U tom smislu, mora se povećati udjel Muzičke produkcije u programskim sadržajima BHR1 i BHT1.  

 

 

 

UPRAVLJANJE IMOVINOM I INVESTICIJAMA 

 

U 2012. godini Sektor za upravljanje imovinom i investicije je obavljao redovne poslove iz djelatnosti Sektora, koji 

su vezani za funkcioniranje RTV doma, a pružana je i tehnička podrška drugim sektorima u slučajevima kada je 

tražena i  izvan RTV doma. 

Troškovi i budžet su uglavnom ostali u  planiranim okvirima, a odnosili su se na RTV dom. 

Investicije 

Zbog nedostatka finansijskih sredstava nisu realizirane prioritetne investicije u energetici. Uložena su sredstva na 

iznalaženje rješenja pouzdanijeg grijanja koje je i dalo rezultat u smanjivanju potrošnje plina. 

 

Radovi na rekonstrukciji krova kotlovnice, započeti u ljeto 2008. godine, nisu još potpuno dovršeni. Prethodnih 

godina odobrena rekonstrukcija sanitarnih čvorova na 3 etaže ANEKSA RTV doma (investiranje cca 60.000 KM), 

nije realizirana ni u 2012. godini, iako je to bio uslov za produženje ugovora o zakupu od  kantonalnih inspekcija.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Značajne činjenice iz finansijskih izvještaja na dan 31.12.2012. godine 

 

 

 

Finansijski izvještaj Radiotelevizije Bosne i Hercegovine Sarajevo (u daljnjem tekstu BHRT) obuhvata bilans stanja, 

bilans uspjeha, izvještaj o gotovinskim tokovima i izvještaj o promjenama u kapitalu na osnovu kojih je urađen ovaj 

finansijski izvještaj. 

 

Finansijski izvještaji za 2012. godinu sastavljeni su na osnovu Zakona o računovodstvu i reviziji u Federaciji Bosne i 

Hercegovine (Sl. novine FBiH, broj 83/09), MRS/MSFI, zajedno sa uputstvima, objašnjenjima  i smjernicama i 

načelima koje Komisija za računovodstvo i reviziju prevede i objavi. 

 

Pravilnik o računovodstvu  i  računovodstvenim politikama usvojen je u decembru 2009. godine i primjenjuje se od 

01.01.2010. godine. 

 

U skladu sa računovodstvenim načelima poslovanja, izvještaji se sastavljaju u skladu sa konceptom nastavka 

poslovanja (koncept nastavka poslovanja u neograničenom periodu u predvidivoj budućnosti).  

 

Svoje poslovanje BHRT obavlja u skladu sa Zakonom o javnim preduzećima, Zakonom o Javnom RTV servisu, 

Zakonom o Javnom RTV sistemu. 

 

Međusobni odnosi sa RTV FBiH regulirani su Cjenovnikom međusobnih usluga i protokolom o procedurama, 

rokovima naručivanja, fakturisanja i plaćanja usluga JS BiH i RTV FBiH od juna 2006. godine.  

 

Finansijski  rezultat 

 

U  periodu 01.01. - 31.12.2012. godine Radiotelevizija Bosne i Hercegovine ostvarila je ukupne prihode u iznosu od 

42.648.294 KM, a ukupne  rashode u iznosu od  42.389.211 KM , te  je iskazana dobit u iznosu od 259.083 KM.  
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FINANSIJSKI REZULTAT 

Ukupan prihod                                                                                                 42.648.294 KM 

Ukupni rashodi                                                                                                42.389.211 KM 

Dobit perioda                                                                                                        259.083 KM 

___________________________________________________________________________                                

1. Poslovni  prihodi                                                                                             38.977.737 KM 

2. Poslovni rashodi                                                         40.274.905 KM  

3. Gubitak od poslovne aktivnosti  (1-2 )                                                         -1.297.168 KM 

 

4. Finansijski prihodi                                                                                              1.031.134 KM 

5. Finansijski rashodi                                                                                                288.515 KM 

6. Dobit od finansijske aktivnosti ( 4-5)                                                                742.619 KM 

 

7. Gubitak redovne aktivnosti    (3+6)                                                                  -554.549 KM 

 

8. Ostali prihodi                                                                                                      2.639.423 KM                                                       

9. Ostali rashodi                                                                                                      1.825.791 KM                                                                                                       

10. Dobit od ostalih prihoda i rashoda   (8-9)                                                       813.632 KM 

11. Dobit prije oprezivanja (7-10)                                                                           259.083 KM 

12.  Porez na dobit - 

13. Neto dobit perioda (11-12)                                                                    259.083 KM 

 

 

 

 

 

INFORMACIJE IZ BILANSA USPJEHA NA DAN 31. 12. 2012. 

 

 

1. PRIHODI 

 

Ukupno iskazani  prihodi u obračunskom periodu  2012. godine iznose  42 648 294 KM.  

U  strukturi ukupnih prihoda, poslovni prihodi čine  91,39 %,  finansijski prihodi  2,42 %,  a ostali prihodi 6,19 % od 

ukupnih prihoda. 

Ukupno iskazani prihodi u ovom periodu manji su od planiranih za 1%, a u odnosu na izvršenje za isti period  2011. 

godine veći su za 1%. 

 

Tabela  1  Struktura ostvarenih prihoda u 2012. godini 

R.B. OPIS Izvršenje  

2011. god. 

Plan 2012. 

god. 

Izvršenje  

2012. god. 

Indeks Indeks 

1 2 3 4 5 6 (5/4) 7(5/3) 

1 Prihodi od RTV takse 25 336 232 26 065 541 23 957 456 92 95 

2 Prihod od usluga marketinga 3 779 364 5 151 600 3 830 894 74 101 

3 Prihod od refundacije troškova RTV FBiH 6 280 017 5 931 642 5 541 847 93 88 

4  Prihodi od refundacija trošk.,  diskografija, satelit.  1 033 559 1 276 193 977 960 77 95 

5 Prihod od zakupa prostora i tehn. kapaciteta 4 432 182 4 334 908 4 669 580 108 105 

6 POSLOVNI PRIHODI  (1 - 5) 40 861 354 42 759 884 38 977 737 91 95 

7 Finansijski prihodi  564 899 0 1 031 134 0 183 

8 Ostali  prihodi 692 169 469 605 2 639 423 562 381 

  UKUPAN PRIHOD 42 118 422 43 229 489 42 648 294 99 101 
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 Napomena: Izvršenje u Tabeli broj 1, redni broj 1,  odnose se na dio prihoda RTV takse koji se uplati 

BHRT-u tokom godine. Planirani iznos RTV takse urađen je na bazi dostavljenog plana RTV službe 

RTV FBiH za dio koji pripada BHRT-u (50% ukupnog plana RTV službi emitera). RTRS nije dostavio 

plan RTV takse za 2012. godinu,  tako da je ona planirana na bazi izvršenja za 2011. godinu. 

 U martu  2012. godine došlo je do povećanja RTV takse sa 7,15KM  na 7,35 KM ( po osnovu 

usklađivanja sa zvaničnom stopom inflacije za 2011. godinu, koja je iznosila 3,1%). 

 

 

1.1. POSLOVNI PRIHODI 

 

 

1.1.1. Prihod od  RTV takse 

 

Prihod od redovne RTV takse,  iskazan u poslovnim knjigama BHRT-a na osnovu  izvještaja Telekoma i inkaso 

službi RTV FBiH i RTRS-a dostavljenim BHRT-u kao osnov za evidentiranje naplaćene RTV takse koja pripada 

BHRT-u, iznosi  23.957.456 KM  (Tabela2,  r.b. III, kolona 10) .  

  

Prema istim izvještajima, pripadajući dio BHRT-a naplaćene utužene RTV takse i starog duga iznosi 70.925 KM 

(Tabela2,  r.b. IV, kolona 10), dok naplaćeni sudski troškovi iznose 1.024.124 KM ( Tabela2,  r.b. V, kolona 10). 

  

Posmatrajući naplaćeni dio RTV takse koji prema izvještajima pripada BHRT-u i koji je iskazan u prihodima 

BHRT-a, naplaćena RTV taksa u 2012. godini u odnosu na naplaćenu RTV taksu u 2011. godini opala je za 5,44%  

(Tabela2, r.b.III, kolona 11).  

 

Inkaso službe RTV FBiH i RTRS-a dostavljaju Odboru JRTV sistema objedinjene izvještaje fakturisane i naplaćene 

RTV takse od  Telekom operatera i inkaso službi po pojedinim vidovima naplate RTV takse  (redovna, utužena, stari 

dug i sudski troškovi). Na osnovu ovog izvještaja, čiji su elementi  prikazani u kolonama 3-8, uočava se kretanje 

fakturisane i naplaćene RTV takse na nivou JRTV sistema i područja BiH, i to: 

 

1. Fakturisana RTV taksa na nivou JRTV sistema na području FBiH u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu 

smanjila se  za 3,74% ( Tabela 2, r.b. I, kolona 5). 

2. Fakturisana RTV taksa na nivou JRTV sistema na području RS-a  u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu 

porasla je za 1,19% ( Tabela 2, r.b. II, kolona 5). 

3. Fakturisana RTV taksa na nivou JRTV sistema na području BiH  u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu 

smanjila se za 1,77% (Ttabela 2, r.b. III, kolona 5). 

4. Naplaćena RTV taksa na nivou JRTV sistema na području FBiH u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu 

smanjila se za 3,15% ( Tabela 2, r.b. I, kolona 8). 

5. Naplaćena RTV taksa na nivou JRTV sistema na području RS-a  u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu 

smanjila se za 4,58% ( Tabela 2, r.b. II, kolona 8). 

6. Naplaćena RTV taksa na nivou JRTV sistema za područje BiH  u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu 

smanjila se  za 3,76% ( Tabela 2, r.b. III, kolona 8). 

 

Posmatrajući ukupnu naplatu RTV takse, po svim vidovima (redovna, stari dug, prinudna naplata i sudski 

troškovi), na nivou JRTV sistema za područje BiH u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu naplata se smanjila za 

2,75 %. ( Tabela 2, r.b. VI, kolona 8). 
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Tabela br. 2 Pregled fakturisane i naplaćene RTV takse  

R.b OPIS 

Fakturisana RTV taksa 
prema izvještajima 
inkaso službi RTV  

FBiH i RTRS-a 
dostavljenih Odboru 

JRTV sistema 

Pov.
/ 

sma
nj. u 

% 

Naplaćena RTV taksa 
prema izvještajima 
inkaso službi RTV 

FBiH i RTRS-a 
dostavljenih Odboru 

JRTV sistema 

Pov./ 
smanj. 

u % 

Pripadajući dio BHRT-
a prema izvještajima 
Telekoma i inkaso 

službi  (prihod BHRT-
a) 

Pov.
/ 

sma
nj. u 

% 

    2011. god. 2012. god.   2011. god. 2012. god.   2011. god. 2012. god.   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

I 

Ukupno područje  

FBiH 43 537 751 41 910 263 -3,74 28 505 989 27 606 979 -3,15 14 252 995 13 454 272 -5,60 

 BH Telekom 31 555 040 28 931 149 -8,32 25 246 519 23 862 917 -5,48 12 623 260 11 584 802 -8,23٭ .1

 HT Mostar 8 398 252 8 240 023 -1,88 2 056 732 2 008 818 -2,33 1 028 366 1 001 848 -2,58٭ .2

3. Inkaso RTV Federacije 3 111 757 4 243 817 36,38 950 124 1 457 747 53,43 475 062 728 874 53,43 

4. Pravna lica 472 702 495 274 4,78 252 614 277 497 9,85 126 307 138 748 9,85 

II 

Ukupno područje RS-

a 28 904 946 29 247 686 1,19 21 090 775 20 124 243 -4,58 11 083 237 10 503 184 -5,23 

1. Telekom RS-a 22 946 910 20 154 680 -12,17 18 836 221 16 512 679 -12,34 9 213 471 8 256 828 

-

10,38 

2. Inkaso RT RS-a 5 958 036 9 008 717 51,20 2 184 322 3 541 025 62,11 1 869 766 2 246 356 20,14 

3. Pravna lica   84 289   70 232 70 539 0,44       

III 

Ukupno BiH RTV 

taksa 72 442 697 71 157 949 -1,77 49 596 764 47 731 222 -3,76 25 336 232 23 957 456 -5,44 

IV Prinudna naplata 0 0   2 600 032 3 034 817 16,72 49 209 70 925 44,13 

1. Prinudna naplata   FBiH       106 937 155 515 45,43 49 209 70 925 44,13 

2. 

Prinudna naplata i stari 

dug RTRS-a       2 493 095 2 879 302 15,49     

-

100,0

0 

V Sudski troškovi 0 0   55 513 50 095 -9,76 534 548 1 024 124 91,59 

1. Inkaso RT RS-a             504 058 999 077 98,21 

2. Inkaso RTV Federacije       55 513 50 095 -9,76 30 490 25 047 

-

17,85 

VI 

Ukupno BiH RTV 

taksa i sudski troškovi 72 442 697 71 157 949 -1,77 52 252 309 50 816 134 -2,75 25 919 989 25 052 505 -3,35 

 

Ukupna neneplaćena RTV taksa na nivou Javnog RTV sistema za period 2006 – 2012. godina iznosi 145.926.045 

KM, a pripadajući dio nenaplaćene RTV takse za BHRT, za isti vremenski period, iznosi  72.963.023 KM. 

 

1.1.2. Prihodi od marketinga 

Iskazani prihod po osnovu pruženih usluga marketinga iznosi  3.830.894 KM. Prihod od marketingških usluga je za 

26% manji od planiranog, a u odnosu na isti period prošle godine veći je za 1%.  

 

Tabela 3. Struktura ostvarenog prihoda marketinga u 2012. godini 

r.b. Opis 2011. god. 2012.  god. 

Struktura  

kol. 4   

(%) 

Indeks  

4/3 

1 2 3 4 5 6 

1. Prihod od reklama BH TV 3 635 308 3 728 988 97 103 

2. Prihod od reklama BH radio 1 144 056 101 906 3 71 

3. Ukupno  KM: 3 779 364 3 830 894 100 101 

 

 

Napomena: Članom 23. i članom 42. Zakona oJavnom RTV sistemu BiH, definiran je način prikupljanja i 

raspodjele ostvarenog prihoda od marketingških usluga na nivou Javnog RTV sistema, koji podrazumijeva 

prikupljanje prihoda na jedinstveni račun i raspodjelu po principu koji je utvrđen i za raspodjelu  RTV takse (50% 

prihoda za BHRT i po 25 %  za druga dva emitera ). Procijenjeni prihod od marketingških usluga  na nivou RTV 
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sistema , za period 2006-2011., iznosi cca 120.616.000 KM (nema podataka za sve emitere za dvanaesti mjesec 

2005. godine, a  Zakon je stupio na snagu 01.12.2005. godine i za prihod od marketinga od RTRS-a za 2006.). Da se 

član 23. Zakona počeo primjenjivati, BHRT-u bi pripadalo 50% ostvarenih prihoda. Procjena je da je BHRT-u 

trebalo pripasti još cca 32.057.000 KM  prihoda od marketinga za period 2006-2011. 

 

BHRT je podnijela tužbu Sudu BiH u Sarajevu prema druga dva emitera radi ispunjenja obaveza iz člana 23. 

Zakona o Javnom TRV  sistemu ( 06.05.2010. i 05.04.2011.godine). 

 

BHRT nema podatke od emitera o planiranom i ostvarenom prihodu  marketinga za 2012. godinu. 

Ukoliko bi se uzeli podaci o ostvarenom  marketingškom prihodu na nivou Sistema, kao u 2011., pripadajući dio 

prihoda za BHRT bi bio oko 9.000.000 KM. Razlika u odnosu na ostvarenje je  cca  5.000.000 KM  ili ukupno od 

2006. - 2012 37.000.000 KM. 

                           

Gubitak tržišnog potencijala na marketingškom tržištu 

  
BHRT je do kraja 2008. godine, u domenu marketinga, poslovao zajedno sa FTV i RTRS, odnosno, postojao je 

zajednički Cjenovnik usluga marketinga i zajednički uslovi poslovanja sa druga dva emitera, sa kojima smo 

nastupali prema klijentima.  

To je značilo da smo imali značajan tržišni potencijal od oko 40% i zajednički smo bili lideri na marketingškom 

tržištu. Finansijski, ostvarivali smo značajan prihod od marketinga, koji je u 2008. godini iznosio oko 5.750.000 

KM. Pored značajnog finansijskog rezultata, liderska pozicija javnih servisa omogućavala je znatno povoljniju 

pregovaračku poziciju zbog toga što su klijenti morali uvažavati činjenicu da javni servisi imaju veliki tržišni 

potencijal, odnosno visoko učešće u ukupnoj gledanosti na teritoriji BiH. 

 

2009. godine, na zahtjev i insistiranje tadašnjeg UO BHRT-a, BHRT napušta zajedničku marketingšku saradnju sa 

druga dva servisa i kreće samostalno na marketingško tržište. 

 

Krajem 2008. godine menadžment BHRT-a i Odjel marketinga predaju na usvajanje Cjenovnik poslovanja za 2009. 

godinu (zajedničko poslovanje sva tri javna servisa), koji tadašnji UO odbija uz zahtjev da BHRT napravi samostalni 

Cjenovnik usluga marketinga i da samostalno nastupa na tržištu. 

 

Obrazloženje za ovakvu odluku bilo je u činjenici da je FTV ostvarivao najveće prihode od zajedničkog poslovanja, 

te da takav princip ne odgovara BHRT-u. Činjenica jeste da je FTV ostvarivao najveće prihode, ali je imao i 

ubjedljivo najveću gledanost, te je prihod FTV bio proporcionalan njihovom učešću u ukupnoj gledanosti.  

 

Marketing BHRT-a je, uzaludno, ukazivao UO da objedinjujući tržišni potencijal sva tri javna servisa „tjeramo“ 

velike klijente da, pored FTV, usmjeravaju budžete i na druga dva emitera BHRT i RTRS, zato što su klijenti morali 

poštovati princip budžeta na sva tri emitera. 

 

Neusvajanjem zajedničkog Cjenovnika marketinga   od tadašnjeg UO BHRT-a i odustajanjem od zajedničkog 

poslovanja sa druga dva javna servisa, BHRT je izgubio značajne prihode od velikih oglašivača, značajno  se 

smanjio tržišni potencijal, što su odmah iskoristile komercijalne TV stanice i preuzele dio  tržišnog „kolača“ BHRT-

a. 

Finansijski u 2009. godini ostvaren je manji prihod za oko 1.500.000 KM. U 2010. godini prihod je u odnosu na 

2008. bio manji za oko 900.000, u 2011. i 2012. prihod je, u odnosu na 2008. godinu, bio manji za oko 2.000.000 

KM.  

S obzirom na to da su se u međuvremenu promijenile tržišne okolnosti u smislu pojave novih TV stanica, te 

grupisanje i rast postojećih, činjenica da smo samostalno nastupali na marketingškom tržištu još više dobiva na 

značaju, jer se sami nismo adekvatno mogli oduprijeti napadu komercijalnih TV stanica i njihovom preuzimanju 

primata na tržištu. 

 

Paralelno s tim, otpočinju i izuzetno podmukli nasrtaji i prljave kampanje komercijalnih TV stanica (posebno onih sa 

stranim kapitalom), sa ciljem dodatnog slabljenja javnih servisa i marketingškog tržišta, koji traju i danas. Cilj je 

jasan - oboriti marketingško tržište i oslabiti javne servise kako bi se marketingški prostor prodavao u zemljama 

regiona (mimo BiH) i tako ostavarivali ekstra prihodi kontrolirani od  velikih agencija iz regiona, sa kojim neke 

komercijalne TV stanice imaju dogovore, preko svojih vlastitih agencija koje imaju u inostranstvu. Ovakvim 

poslovanjem, budžeti klijenata koji bi trebali biti plasirani u BiH ostaju „vani“, a reklame se emitiraju u BiH. 

 

Ovakav način poslovanja posebno je vidljiv kod kablovskih operatera, koji reemitiraju program iz regiona, na 

teritoriji BiH, sa svim reklamama i komercijalnim sadržajima, realizirajući gledanost u BiH, a ostvarujući prihode u 

drugim zemljama. Suština je da klijentu nije bitno putem kojeg će kanala komunikacije poslati poruku, bitno mu je 
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da dosegne planirani broj gledalaca. Zbog toga je  izuzetno  bitno zaštititi javne servise i domaće komercijalne TV 

stanice, kako bi se zaustavio odliv budžeta iz BiH. 

 

Svjesno ili nesvjesno, RAK BiH je pogodovao komercijalnim TV stanicama u ostvarivanju svojih ciljeva 

netransparentnim pokušajima pojedinaca iz Vijeća RAK-a da, bez poštivanja propisanih procedura, na prijedlog 

komercijalnih TV stanica, umanje mogući  prihod javnih RTV servisa sa smanjenjem marketingškog maksimuma 

oglašavanja u jednom satu programa sa 6 minuta po satu na 4 minute po satu i ukinu mogućnost preraspodjele 

oglasnog vremena na 8 minuta u satu u ¨“prime timeu“.  

 

Ovakvi potezi također su pogodili FTV i RTRS, te značajno doprinijeli smanjenju prihoda od marketinga  u ova dva 

emitera. 

Sve je to utjecalo na potrebu ponovnog objedinjavanja snaga javnih servisa, kako bi uspjeli povratiti lidersku 

poziciju na marketingškom tržištu, osnažiti pregovaračku moć i vezati glavninu budžeta velikih klijenata za javne 

servise. 

 

Zajednički Cjenovnik usluga marketinga tri javna servisa usvojen je sredinom marta i već u narednom mjesecu 

pokazali su se značajno veći rezultati u smislu prihoda od marketinga. Naime, prihodi u prvom mjesecu primjene 

zajedničkih uslova poslovanja porasli su za oko 91%, što se može vidjeti i iz Tabele prihoda od marketinga u 2013. 

godini: 

 

Redni 

broj 

 

MJESEC 

 

OSTVARENI PRIHOD 

1. Januar 81.435,66 

2. Februar 127.020,98 

3. Mart 223.281,83 

4. April 427.221,10 

  

 

Iz gornje tabele jasno se vidi drastičan skok prihoda od trenutka kada smo, ponovo, krenuli sa zajedničkom 

saradnjom sva tri javna servisa (polovina marta), što je dokaz da udružene snage javnih servisa donose rezultate. 

 

 

 

1.1.3. Prihod od pruženih usluga RTV FBiH  (refundacija troškova prema Cjenovniku međusobnih 

usluga) 

 

Prihod od  pruženih usluga RTV FBiH iskazan je u iznosu od 5.541.847 KM i manji je za 7% od planiranog prihoda 

za 2012. godinu. U odnosu na 2011. Godinu, prihod od RTV F manji je za 12%. 

Ovaj prihod odnosi se na ispostavljene fakture po Cjenovniku međusobnih usluga (fakture ispostavljene za pružene 

usluge i korištenje imovine i tehničkih kapaciteta).  

Ukupna naplata od RTV FBiH  u 2012. godini iznosi  6.013.448 KM, od čega je za usluge tekuće godine iznos od  

 4.118.756 KM. 

 

 

Tabela 4  Struktura prihoda od refundacija RTV FBiH: 

R. 

br. Opis 

Prihod od 

RTV FBiH za 

2011. god. 

Prihod od 

RTV FBiH za 

2012. god. 

Naplaćeno 

od RTV  

FBiH za     

račune iz  

2012. god. 

1. Usluge RTV produkcije 3 247 119 2 982 455 2 032 216 

2. Usluge PEP-a 1 136 798 1 138 375 683 470 

3. Usluge Upravljanja imovinom       386 937 361 782 156 976 

4. Usluge Muzičke produkcije               131 212 123 706 94 420 

5. Usluge pratećih službi (finansije, sigurnost, ...)  264 254 264 253 184 144 

6. Ostale refundac. (fiksni, program.i dr. tr.) 148 447 116 829 889 975 

7. Amortizacija   30% 289 575 166 334 77 555 

8. Amortizacija   70% 675 675 388 113 0 

  UKUPNO  KM: 6 280 017 5 541 847 4 118 756 
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1.1.4. Prihodi od refundacija troškova., diskogarfije i  satelita 

Iskazani su u iznosu od 977.960 KM i manji su za 23%  od planiranih, a u odnosu na iskazane prihode u 2011. 

godini manji su za 5 %. 

 

1.1.5. Ostali poslovni prihodi  

Ostali poslovni prihodi iskazani su iznosu od  4.669.580 KM, od čega: 

- iznajmljivanje predajnika, poslovnog prostora i ostalih tehničkih kapaciteta BHRT-a u iznosu od 

4.441.851 KM; 

- prihodi od donacija opreme (amortizovani dio opreme donirane u prethodnim godinama) u iznosu 

od 227.729 KM. 

 

 

1.2.  FINANSIJSKI PRIHODI 

 

Iskazani su u iznosu od 1.031.134 KM i najvećim dijelom odnose se na prihode po osnovu  naplaćenih sudskih 

troškova naplate RTV takse u iznosu 1.024.924 KM, preostali iznos od 6.210 KM odnosi se na prihode od  

pozitivnih kursnih razlika i prihode od  kamata.  

 

 

1.3. OSTALI PRIHODI  

 

Ostali prihodi iskazani su u iznosu od  2.639.423 KM, čija je struktura  prikazana u Tabeli broj 5.  

U strukturi ostalih prihoda,  najveću  stavku  čine prihodi po osnovu otpisa obaveza po osnovu zastare i sravnjenja u 

iznosu od 388 855 (red. br. 2, Tab..5) KM  i  prihod od otpisa obaveza za 'Sine Qua Non' u iznosu  od 1 632 638 

KM,  a odnosi se na korekciju obračuna u 2012. god. za neiskorištene ukalkulisane obaveze za mala autorska prava 

(red. br. 1, Tab.5) za period 2006-2011. godina (prema Odluci Upravnog odbora BHRT-a br. 4110-18/7 od 18. 02. 

2013. godine).    

Navedena odluka UO BHRT-a temelji se na Zakonu o malim autorskim pravima ( Sl. glasnik BiH br. 63/10 ).  

Iznos uknjiženih obaveza za mala autorska prava nakon korekcija iznosi 16.238,96 KM, što je  4% ostvarenog 

prihoda marketinga Radija za period 2010-2012. godina.     

 

 

 

Tabela 5  Struktura ostalih prihoda u 2012.  godini 

Red. 

br.  Opis Iznos (KM) 

Struktura 

% 

1. Prihod od otpisa obaveza za 'Sine Qua non'   1 632 638 62 

2. Prihod od otpisa ostalih obaveza  388 855 15 

3. Naplaćena otpisana potraživanja od kupaca 288 670 11 

4. Naplaćena otpisana potraživanja od RTV takse 70 925 3 

5. Naplaćena otpisana potraživanja od radnika 12 331 0 

6. Prihod od prodaje otpada  149 201 6 

7. Ostali manje značajni prihodi  96 802 3 

  Ukupno  KM: 2 639 423 100 
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2.    RASHODI 

 

 

Ukupno iskazani rashodi u 2012. godini iznose 42.389.211 KM i manji su od plana za 2%. U odnosu na 2011. 

godinu, rashodi su se povećali za 1%. 

 

 

2.1. POSLOVNI RASHODI 

 

Poslovni rashodi  iznose 40.274.905 KM i u strukturi ukupnih rashoda učestvuju  sa 95 %. U odnosu na  planirane 

rashode  manji su za 5%, a u odnosu na isti period prethodne godine veći su za 2%. 

 

 

      Tabela 6  Pregled po vrsti rashoda  

R.br. OPIS 

Izvršenje 

2011. 

Plan za 

2012. 

Izvršenje 

2012. 

Indeks 

5/4 

Indeks 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Materijalni troškovi 7 584 034 7 335 886 5 124 320 70 68 

2 Troškovi uposlenih 18 966 335 19 025 782 19 101 938 100 101 

2.1. Bruto plate 16 661 025 16 816 208 16 638 275 99 100 

2.2. Naknade za prevoz 606 506 618 294 662 896 107 109 

2.3. Naknade za ishranu i terenski dodatak 1 698 804 1 591 280 1 800 767 113 106 

3 Programski troškovi 5 538 060 8 054 067 6 866 038 85 124 

4 Fiksni troškovi (trošk. RTV doma) 1 232 965 1 325 899 1 303 932 98 106 

5 Troškovi diskografije 27 534 100 000 21 277 21 77 

6 Troškovi na nivou BHRT-a 6 198 577 6 554 224 7 857 400 120 127 

6.1. Amortizacija 2 511 997 2 471 868 2 130 755 86 85 

6.2. 

Ostali troškovi na nivou BHRT-a (provizije za RTV taksu i 

dr.) 3 686 580 4 082 356 5 726 645 140 155 

7 POSLOVNI RASHODI  (1 do 6) 39 547 505 42 395 858 40 274 905 95 102 

8 FINANSIJSKI RASHODI 276 004 0 288 515   105 

9 OSTALI RASHODI 1 979 444 833 631 1 825 791 219 92 

10. UKUPNO RASHODI  (1 do 9) : 41 802 953 43 229 489 42 389 211 98 101 

 

 

Programski troškovi iskazani su u iznosu od 6.866.038 KM i za 15% su manji u odnosu na Plan, odnosno za 

1.188.029 KM,  a u odnosu na 2011. godinu povećami su  za 24%, odnosno za 2.516.007 KM. 

 

 

 

U odnosu na prethodnu godinu, u kojoj nije bilo većih sportskih događaja, BHRT je u ovoj poslovnoj godini 

programski realizirao prenos važnih sportskih događaja, kao što su: 

 -  ''EURO 2012'', održan u Poljskoj, u iznosu od 1.529.185 KM; 

 -  ''LJOI 2012'', održane u Londonu, u iznosu od 633.770 KM; 

 -  Liga šampiona (sezona 2012. god.) u iznosu od 569.676 KM; 

 - Kvalifikac. utakmice nogom. reprez. BiH za  

    Svjet. prven. u nogometu 2014. god. u iznosu  od 382.506 KM; 

 - Premijer liga BiH 2012. god. u iznosu  od 364.261 KM  

    i drugi programski projekti za koje su izdvojena značajna finansijska sredstva. 

 

Na domaćoj sceni, BHRT je bio medijski pokrovitelj ''Sarajevo Film Festivala'' i Internacionalnog muzičkog 

festivala  ''Ilidža 2012''. 
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Realiziran je i  projekat  ''Eurosong 2012''  u iznosu od  219.852 KM. 

 

 

 

2.2.   FINANSIJSKI RASHODI     

 

Finansijski rashodi  iskazani  su u iznosu od 288.515 KM,  od čega : 

- kamate od banaka iznose 13.331 KM;  

- kamate po zapisniku poreske inspekcije iznose 186.452 KM; 

- kamate po ostalim osnovama iznose 24.864 KM;   

- negativne kursne razlike iznose  27.077 KM;  

- rashod po sudskom izvršenju  iznosi  34.751 KM; 

- ostali manje značajni finansijski rashodi  iznose  2.040 KM. 

 

 

2.3.  OSTALI RASHODI 

 

Ostali rashodi iskazani su u iznosu od  1.825.791 KM, od čega : 

- rashodi od ispravke vrijed. i otpisa nenaplat. potraž. od kupaca (RTV FBiH) 572.493 KM; 

- rashodi po osnovu ispravke nenaplativih potraživanja od ostalih kupaca 645.651 KM; 

- zakašnjele neukalkulisane fakture prethodnih godina 167.456 KM; 

- rashodi knjižnih odobrenja po izlaznim fakturama iz ranijih god. 89.241 KM; 

- rashodi iz ranijih god. (po zapisniku poreske inspekcije) 213.044 KM; 

- ostali rashodi  iz ranijih godina 121.763 KM; 

- ostali  neuobičajeni  rashodi 16.143 KM. 

 

 

 

  INFORMACIJE IZ  BILANSA  STANJA NA DAN 31. 12. 2012.GODINE 

 

 

1. AKTIVA 

 

Ukupna vrijednost aktive „ Radiotelevizije Bosne i Hercegovine “ na dan 31. 12. 2012.  iznosi: 

 

1. Ukupno stalna sredstva  i  dugoročni plasmani                                    25.885.302 KM    

   2.    Tekuća sredstva                                                                                     12.105.336 KM 

 

   

           Ukupno poslovna  aktiva: 37.990.638 KM   

 

 

1.1. STALNA SREDSTVA I DUGOROČNI PLASMANI 

 

-       Materijalna  sredstva                              23.767.278 KM  

- Nematerijalna sredstva                              1.321.732 KM 

- Dugoročni plasmani i razgraničenja          796.292 KM 

- Ukupno:                                                   25.885.302 KM 

 

Stepen istrošenosti stalnih (materijalnih)  sredstava  je 76,02%. 
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       1.2. TEKUĆA SREDSTVA 

 

 

BHRT  je  iskazao tekuća sredstva u neto iznosu od 12.105.336 KM. 

 

 

Tabela 7  Struktura tekućih sredstava na dan 31. 12. 2012. 

Red. 

br. 

Tekuća  sredstva 31. 12. 2011. 31. 12. 2012. Indeks 

1 2 3 4 5 (4/3*100) 

1 Zalihe i dati avansi za nabavku materijala 1 136 754 982 838 86 

2 Dati depoziti 58 947 38 171 65 

3 Potraživanja od kupaca 5 985 370 7 393 031 124 

4 Ostala potraživanja 582 112 1 697 567 292 

5 Vremenska razgraničenja 3 618 425 1 181 883 33 

6 Novčana sredstva na računu i blagajnama 918 620 811 846 88 

  UKUPNO TEKUĆA SREDSTVA 12 300 228 12 105 336 98 

 

 

1.2.1. Zalihe  

 

Tabela 8 Struktura zaliha 

Red. 

br. 

Opis 31. 12. 

2011. 

31. 12. 

2012. 

Indeks 

1 2 3 4 5 

(4/3*100) 

1 Zalihe materijala i rezervnih dijelova 742 658 665 449 90 

2 Zalihe sitnog inventara, autoguma i HTZ opreme (na zalihama i u 

upotrebi) 

60 286 11 262 19 

3 Zalihe gotovih proizvoda  na skladištu i u komisionu) 264 649 267 075 101 

4 Zalihe robe 6 500 6 500 100 

  Ukupno zalihe: 1 074 093 950 286 88 

 

 

Na dan 31. 12. 2012. zalihe  iznose  950.286 KM i  manje su u odnosu  na zalihe 2011–te  godine za 12%.  

U strukturi zaliha najveće učešće imaju zalihe materijala  i zalihe rezervnih dijelova u iznosu od  665 449 KM i čine  

70%  ukupnih zaliha, i to:  Zalihe materijala iskazane  su  u iznosu od  184.663 KM,  a  zalihe rezervnih dijelova  

iskazane su u iznosu od  480.786 KM.  

 -Sitan alat, inventar, autogume i HTZ oprema iznosi 11.262 KM ( nabavna  vrijednost 1.209.261KM  sa   

ispravkom vrijednosti od 1.197.999 KM).  Otpis sitnog inventara, autoguma i HTZ opreme vrši se metodom 100% 

otpisa. 

 

- Gotovi proizvodi u skladištu diskografije iskazani i vrednovani po nabavnoj vrijednosti u iznosu od 231.543 

KM.U cijenu  su uključeni  samo troškovi izrade i prenosa na CD-ove (troškovi po fakturama dobavljača), dok su svi 

ostali troškovi vezani za izradu gotovih proizvoda direktno teretili troškove obračunskog razdoblja.  

 

- Gotovi proizvodi u komisionu iskazani  po prodajnoj vrijednosti u iznosu  od 35.532 KM.  

 

- Ostale zalihe iznose 6.500 KM. 
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- Dati avansi  dobavljačima za obrtna sredstva iznose  32.552 KM.   

 

 

 

1.2.2. Depoziti 

Odnose se na date depozite na ime garancije BH Telekomu u  iznosu od  38 171 KM. 

 

1.2.3. Potraživanja od kupaca 

 

Potraživanja od kupaca iskazana su u bruto iznosu od 18.423.926 KM, od čega se na potraživanja ispravljena na 

teret rashoda odnosi iznos od 11.030.895 KM (iznos od 10.431.263 KM odnosi se na ispravku potraživanja od 

kupaca, a iznos od 599.632 KM na ispravku potraž. RTV takse). 

 Neto potraživanja od kupaca iznose 7.393.031 KM. 

 

 

Tabela  9   Pregled strukture potraživanja od kupaca za period od  01. 01. 2011-31. 12. 2012. 

Red.br. 
POTRAŽIVANJA OD 

KUPACA 

Početno 

stanje 

2012. Fakturisano 

Ukupno 

zaduženje 31. 12. 

2012. Naplaćeno 

Saldo 31. 12. 

2012. 

1 Kupci u zemlji 4 132 601 16 153 579 20 286 180 16 672 581 3 613 599 

2 

Sumnjiva i sporna 

potraživanja od kupaca 9 516 413 1 203 520 10 719 933 288 670 10 431 263 

3 Ispravka potr. od kupaca 

-9 708 

954 288 670 -9 420 284 1 010 979 -10 431 263 

4 Ukupno kupci  3 940 060 17 645 769 21 585 829 17 972 230 3 613 599 

5 Kupci RTV taksi 1 723 577 23 957 456 25 681 033 21 976 200 3 704 833 

6 

Sumnjiva i sporna 

potraživanja RTV taksi 670 557 73 244 743 801 144 169 599 632 

7 

Ispravka potr. utužene 

RTV takse -670 557 70 925 -599 632 0 -599 632 

8 

Ukupno kupci RTV 

taksi 1 723 577 24 101 625 25 825 202 22 120 369 3 704 833 

9 Ukupno kupci u zemlji 5 663 637 41 747 394 47 411 031 40 092 599 7 318 432 

10 Kupci u inostranstvu 321 733 79 441 401 174 326 575 74 599 

11 UKUPNO KUPCI 5 985 370 41 826 835 47 812 205 40 419 174 7 393 031 

 

 

Ukupna neto potraživanja od kupaca u zemlji  Tabela 10, r.b.1) na dan 31. 12 .2012. god. iznose 3.613.599 KM,  

od čega:. 

- potraživanja od emitera RTV FBiH 2.050.383; 

- potraživanja od  RTRS-a u iznosu od 77.992 KM; 

- ostala potraživanja od kupaca u zemlji u iznosu od 1.485.224 KM. 

 

 Obrazloženje potraživanja od RTV FBiH:   

1. Potraživanja ispravljena na teret rashoda                      8.677.262 KM 

2. Redovna potraživanja za pružene usluge                                       2.050.383 KM 

3. Ukupna potraživanja od RTV FBiH  na dan 31. 12. 2012.  god. 10.727.645 KM 

 

Ukupan tužbeni zahtjev koji je BHRT ispostavio prema RTVF, zaključno sa računima izdatim na dan  31. 10. 2010. 

godine, iznosi 8.315.345  KM, od čega je RTVF, zaključno sa datumom 31. 12. 2012. god., uplatio na račun BHRT-

a iznos od 932.767 KM (plaćeni su računi koji nisu osporeni od  RTVF već su zbog starosti potraživanja dati na 

utuženje).    

Finansijska služba dostavila je dokumentaciju Pravnoj službi BHRT-a za dopunu tužbe prema RTVF za račune 

izdate za period 11/2010 – 12/2012. godine u ukupnom iznosu od 1.294.684 KM (70% računi za  amortizaciju i 

računi za korištenje prostora.   
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Potraživanja za RTV taksu tokom 2012. godine evidentirana su na osnovu izvještaja Telekoma i inkaso službi 

RTV FBiH i RTRS-a o naplaćenoj RTV taksi, a u skladu sa utvrđenom raspodjelom RTV takse, definiranoj 

Zakonom o Javnom RTV sistemu.  

Potraživanja za  RTV taksu na dan 31. 12. 2012. godine iznose  3.704.833 KM.  

 

Tabela 10  Pregled naplate i potraživanja za RTV taksu od Telekoma i inkaso službi za period  01. 01.-31. 12. 

2012. 

Opis 

Potraživanje od 

Telekoma i 

inkaso službi na 

dan 01 .01. 2012. 

Naplaćeno od  

Telekoma i 

inkaso službi u 

2012. Ukupno 

Uplaćeno 

BHRT-u  2012. 

Potraživanje 

na dan 31. 

12. 2011. 

1 2 3 4 (2+3) 5 6 (4-5) 

Telekom Sarajevo 1 374 256 11 584 802 12 959 058 11 863 155 1 095 903 

JP HT Mostar 170 162 1 001 848 1 172 010 1 004 409 167 601 

Telekom RS 117 600 8 256 828 8 374 428 8 260 358 114 070 

Pravna lica Federacija 11 157 138 748 149 905 139 365 10 540 

Inkaso Federacija 50 402 728 874 779 276 708 913 70 363 

Inkaso RS 0 2 246 356 2 246 356 0 2 246 356 

UKUPNO 1 723 577 23 957 456 25 681 033 21 976 200 3 704 833 

 

 

1.2.4. Ostala potraživanja 

 

Ostala potraživanja iskazana su u neto iznosu od 1.697.567  KM, od čega: 

- Potraživanja po osnovu akontacija radnicima za službena putovanja  iznose  27.779 KM; 

- Potraživanja za neuplaćene sudske troškove od  RTRS-a po osnovu  naplate RTV takse u  iznosu od        

       1.273.925 KM; 

- Potraživanja za akontacije poreza na dobit u iznosu od 5.232 KM; 

- Potraživanja po osnovu cesija i asignacija u iznosu od  82.034 KM;  

- Potraživanja za PDV u iznosu od  21.708 KM; 

- Ostala potraživanja u iznosu od 253.308 KM  

       (prema Sporazumu sa RTVF za obaveze PIO/MIO 2002-2003. god.) ; 

-  Potraživanja za odbitni ulazni PDV u iznosu od 33.481 KM.  

 

1.2.5. Vremenska razgraničenja 

 

Vremenska razgraničenja (kratkoročna)  na dan 31. 12. 2012 god.  iznose  1 181 883 KM, od čega: 

- unaprijed plaćeni rashodi za premije osiguranja i razgraničene kamate po kreditima (Bor banka,  Lizing) 

       u iznosu od  46 980 KM; 

- nabavljena TV prava za  programe koji će biti emitirani u 2013. godini u  u iznosu od  1.134.903  KM. 

      

 Na dugoročnim vremenskim razgraničenjima evidentirana su nabavljena TV prava za programe koji će biti 

emitirani počev od  2014. godine u iznosu od  623.440 KM. 

  

 

 Napomena: Iznos od  623.440 KM odnosi se na dospjele rate za kupljena TV prava za  Svjetsko prvenstvo u 

nogometu 2014. godine,  koje će biti održano  u Brazilu. 

 

 

1.2.6. Novčana sredstva u blagajnama i na transakcijskim računima 
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Iznos od  811.846  KM  odnosi se na novčana sredstva na transakcijskim računima banke i novac u blagajni. 

 

 

 

 

2.   PASIVA 

 

Ukupna pasiva preduzeća na dan 31. 12. 2012. godine  iznosi 37.990.638 KM, i to : 

 

1. Osnovni kapital                                                                     38.086.642  KM 

2. Akumulirani gubitak ranijih godina                               -  21.784.207  KM 

3.  Dobit perioda                                                                             259.083  KM 

4. Ukupno akumulirani gubitak  (2+3)                                  -21.525.124  KM 

5. Kapital  (1+4)                                                                         16.561.518  KM 

6. Dugoročne obaveze                                                                    276.054  KM 

7. Dugoročna  rezervisanja                                                           645.063  KM 

8. Kratkoročne obaveze                                                           20.121.199   KM 

9. Pasivna vremenska razgraničenja                                     386.804  KM 

 

 

 

2.1.  DUGOROČNE OBAVEZE I REZERVISANJA 

 

Ukupne dugoročne obaveze i dugoročna rezervisanja  na dan 31. 12. 2012. iznose  921.117 KM, i to: 

 

Dugoročne obaveze iskazane su u iznosu od 276.054 KM i  smanjene su za 25% u odnosu na 31. 12. 2011. godine. 

 

Strukturu dugoročnih obaveza čine: 

 - kredit BOR banke u iznosu od  181.447 KM; 

- obaveze po lizing aranžmanu sa Uni Credit leasing dd Sarajevo u iznosu od  84.211 KM; 

- ostale dugoročne obaveze u iznosu od 10.396 KM koje se odnose na primljene kaucije za satelitske kartice. 

 

Dugoročna rezervisanja i odložene poreske obaveze  iskazane u iznosu od  645.063 KM odnose se na: 

- neamortizovani dio donirane opreme u iznosu od 410.592 KM, koji se sučeljava sa troškovima amortizacije od 

doniranih sredstava; 

-  odložene obaveze za kamate po osnovu Zapisnika porezne uprave u iznosu od  234.471 KM.  

 

 

 

2.2. KRATKOROČNE OBAVEZE 

 

 

Kratkoročne obaveze  iskazane su u iznosu od 20.121.199 KM i manje su  za  6% u odnosu na kratkoročne obaveze 

na dan 31. 12. 2011. godine. 

 

Tabela 11  Struktura kratkoročnih obaveza  

Red. br. OPIS 31. 12. 2011. 31. 12. 2012. 

1 2 3 4 

1 Primljeni avansi, depoziti i kaucije 166 984 136 331 

2 Obaveze prema dobavljačima 13 815 220 15 105 762 

3 Obaveze za plate i naknade plata 3 760 079 2 885 248 

4 Druge kratkoročne obaveze 2 677 229 1 076 240 

5 Obaveze za PDV 193 363 215 197 
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6 Obaveze za ostale poreze i druge dadžbine 657 769 676 988 

7 Obaveze za porez po odbitku  48 437 25 433 

  Ukupno kratkoročne obaveze: 21 319 081 20 121 199 

 

2. 2.1.  Obaveze za primljene avanse 

 

 Obaveze za primljene avanse iskazane u iznosu od  136.331 KM odnose se na: 

      - obaveze za primljene avanse u zemlji                                     130.093 KM; 

      - obaveze za primljene avanse iz inostranstva                               5.302 KM; 

      - primljeni depoziti i kaucije                                                              936 KM. 

 

 

2. 2.2. Obaveze prema dobavljačima  

 

Ukupne obaveze BHRT-a prema dobavljačima na dan 31. 12. 2012. iznose 15.105.762 KM, i to : 

         - Dobavljači u zemlji                    6.815.186 KM 

         - Dobavljači u inostranstvu         8.290.576 KM 

 

Dobavljači u zemlji u iznosu od  6.815.186 KM, od čega : 

-  obaveze prema RTRS-u u  iznosu  od 2.103.264 KM ; 

-  obaveze prema RTVFBiH u  iznosu od  162.201 KM ; 

-  obaveze prema ostalim dobavljačima u  zemlji u  iznosu  od 4.549.721 KM.  

 

Dobavljači u inostranstvu iskazani u iznosu od  8.290.576 KM,  od čega: 

-  EBU Ženeva u iznosu od  6.097.189  KM; 

-  Eutelsat  Pariz u iznosu od  1.193.590 KM ; 

-  Obaveze prema ostalim ino dobavljačima u iznosu  od  999.797 KM. 

 

 

 Obrazloženje obaveza prema  EBU Ženeva: 

 

Ukupne obaveze prema EBU Ženeva na dan 31. 12. 2012. god. iznose 6.097.189 KM i čine 40,36 % od ukupnih 

obaveza BHRT-a prema dobavljačima.  

Starosna struktura obaveza prema EBU Ženeva na dan 31. 12 .2012. godine je sljedeća: 

      

- 2005. godina                356.695 KM 

- 2006. godina                164.120 KM 

- 2007. godina                 611.151 KM 

- 2008. godina                413.328 KM 

- 2009. godina             1.133.351 KM 

- 2010. godina             1.538.745 KM 

- 2011. godina             1.514.304 KM 

                                                                - 2012. godina                 365.495 KM 

Ukupno:  6.097.189  KM 

 

 

Obaveze prema EBU Ženeva na dan 31. 12. 2011. godine iznosile su  6.315.965 KM.  

Tokom 2012. godine stvorene  su nove obaveze prema EBU u iznosu od 1.719.873 KM, a izmirene  su obaveze u 

iznosu od 1.938.649 KM. 

Od ukupno izmirenih obaveza prema EBU u 2012. godini plaćeno je za: 

   -  kamate iz 2007. god.            47.696 KM; 

   -  TV prava za ‘LJOI 2012’ u Londonu                     272.611 KM; 

   -  TV prava za ‘EURO 2012’ u Poljskoj                     979.871 KM; 

   -  TV prava za Svjet. prvenstvo u nogometu 2014. god.    97.791 KM; 
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   - ostale obaveze iz 2012. godine    540.680 KM. 

 Ukupno:         1.938.649  KM 

U periodu 2009-2012. godina prema EBU izmireno je tekućih obaveza u ukupnom iznosu  od 2.671.731 KM, dok je 

u istom tom periodu za izmirenje obaveza iz ranijih godina (period 2002–2008. godina)  izdvojeno 4.107.776 KM. 

U decembru 2011. godine (15. 12. 2011.) potpisan je novi Protokol sa EBU (broj 101-553/11), koji predstavlja 

reprogram ranije potpisanog Protokola iz decembra 2010. godine. Novim protokolom postignut je dogovor za 

prolongiranje obaveze plaćanja duga iz ranijih godina do decembra 2012. godine, uz obavezu pravovremenog 

izmirenja novonastalih dugovanja.  

Početkom 2013. godine, menadžment BHRT-a započeo je  pregovore sa poslovodstvom EBU  u vezi sa postizanjem 

novog  dogovora oko načina izmirenja duga prema  ovom dobavljaču. 

 

 

 Obrazloženje obaveza prema Eutelsatu  Pariz: 

 

 Tokom 2012. godine prema Eutelsatu Pariz izmireno je 538.280 KM obaveza, tako da stanje obaveza prema ovom 

dobavljaču na dan 31. 12. 2012. godine  iznosi   1.193.590 KM. 

 

Starosna struktura obaveza prema dobavljaču Eutelsat Pariz na dan 31. 12. 2012. godine :  

         - obaveze iz 2007. godine            22.429 KM; 

                                   -  obaveze iz 2008. godine         289.690 KM; 

                        -  obaveze iz 2009. godine          342.868 KM; 

                                   -  obaveze iz 2010. godine          338.534 KM; 

                                   - obaveze po osnovu ranije  

                                      oprihod. duga  za kamate         200.069 KM; 

                                         Ukupno:                            1.193.590  KM                              

 

U periodu 2009-2012. godina prema EUTELSAT-u izmireno je obaveza u ukupnom iznosu  od 1.691.643 KM, od 

čega iznos od 1.502.537 KM za obaveze stvorene  zaključno sa 2008. godinom, a iznos od 189.106 KM za obaveze 

iz 2009. godine.   

Eutelsat je predložio vansudsku nagodbu u smislu izmiravanja duga obročno po 50.000 KM na tri godine ili 36 rata 

počev od januara 2012. godine, i to 35 rata po 25.000 EURA  i zadnja rata u iznosu od 10.491 EURA. Ukoliko 

BHRT uspije redovno izmirivati svoje obaveze, Eutelsat će odustati od potraživanja zakonskih zateznih kamata. 

 

 

2.2.3. Obaveze za plate i naknade plata 

 

Obaveze za plate i naknade plata iznose  2.885.248  KM, od čega se na: 

 

2.2.3.1.      Obaveze prema radnicima odnosi iznos od  982.169 KM, i to:      

        -  obaveze za neto plate i naknade plata                         651.731 KM 

        -  naknade za ishranu radnika                                         124.135 KM 

        -  obaveze za obustave radnika                                        167.478 KM 

        -  ostale obaveze prema radnicima                                    38.825  KM 

  

 Obaveze  prema  radnicima izmirene su u januaru 2013. godine. 

  

 2.2.3.2.   Obaveze za porez i posebne dažbine na platu 57.022 KM 

 

2.2.3.3. Obaveze za doprinose u vezi sa platama i naknadama plata  1.846.058 KM, od čega: 

 

         - obaveze za doprinose PIO 2002. i 2003. godina  (plaćaju se po Sporazumu PIO/MIO u mjesečnim ratama) 

            u iznosu od  1.067.753 KM; 

         - obaveze za doprinose PIO za 2008.  godinu (9,10,11. mjesec) 256.223 KM; 
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         - obaveze za doprinose  na platu za 12. mjesec 2012. godine 522.082 KM.       

         

2. 2.4.   Druge kratkoročne obaveze 

 

Druge kratkoročne obaveze  iznose 1.076.240 KM i odnose se na: 

  - obaveze za zatezne kamate po zapisniku poreske inspekcije 186.452 KM; 

  - obaveze  prema fizičkim licima za autorske honorare i ugovore o djelu 532.837 KM; 

  - obaveze za poreze i doprinose na naknade fizičkim licima 86.121 KM; 

  - obaveze za raspodjelu RTV takse BH Telekom  194.554 KM; 

  - obaveze po osnovu cesija, asignacija i preuzimanja duga  59.841 KM; 

  - obaveze za mala autorska prava  16.239 KM; 

  - druge obaveze 196 KM. 

 

2. 2.5.   Obaveze za PDV iznose 215.197 KM i odnose se na obavezu za uplatu PDV-a za 12. mjesec 2012. godine.         

             Uplata izvršena u januaru 2013. godine. 

 

2.2.6. Obaveze za ostale poreze i druge dažbine iznose 702.421 KM (stavka 6 i 7, Tabela 11), od čega: 

- obaveze za naknade za šume i turističke zajednice iznose 676.988 KM (657.769 KM su obračunate 

naknade iz prošlih godina, a 19.219  naknade za obračunski period 2012. godina) i  

- obaveze za porez po odbitku za 12. mjesec 2012. god. u iznosu od 25.433 KM (plaćeno u januaru 2013. 

god.).  

 

2.3.        Kratkoročna vremenska razgraničenja iznose  386.804 KM, od čega:  

- Obračunate obaveze po zapisniku poreske inspekcije  162.805 KM;  

- Ostala kratkoročna razgraničenja u iznosu od 173.726 KM odnose se na ukalkulisane obaveze po osnovu 

Eutelsata u iznosu od  65.750 KM  i 107.976 KM za ostale ukalkulisane obaveze po fakturama iz 

prethodnog perioda; 

- Obračunate nedospjele obaveze za PDV  38.175 KM; 

- Ostali obračunati  troškovi  perioda  iznose 12.098 KM. 

 

Uporedo sa plaćanjem tekućih obaveza, period 2009–2012. godina za BHRT je bio značajno opterećen izmirivanjem 

obaveza iz ranijih godina (period 2002-2008. god.). U ovom periodu za najveće i najznačajnije obaveze iz  ranijih 

godina izmiren je iznos od  10.735.771 KM, i to obaveze prema:   

 

- EBU                       4.107.776   KM 

- EUTELSAT                      1.502.537  KM 

- PIO/MIO 2002-2003.                    2.104.987  KM 

- PIO/MIO 2008.                        554.240  KM 

- Revolving kredit 2008.                    1.000.000  KM 

-  Porez po odbitku 2008.          458.668  KM 

- Mala autorska prava     

  (Sine qua non)            360.237  KM 

- Obaveze za autorske ugovore               617.719  KM  

- Obaveze za UO  BHRT-a            29.607  KM   

   

 

 

  2.4.        KAPITAL PREDUZEĆA 

 

Tabela 12  Pregled strukture kapitala na dan 31. 12 .2011. godine 

R.B. Stanje kapitala Osnivački 

kapital 

Dobit 

(gubitak) 

tekuće godine 

Akumulirani 

gubitak ranijih 

godina 

Ukupno 

akumulirani 

gubitak 

Ukupno kapital 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Na dan 31. 12. 2011. 38.086.642 315.469 -22.099.676 -21.784.207 16.302.435 

2 Na dan 31. 12. 2012. 38.086.642 259.083 -21.784.207 -21.525.124 16.561.518 
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Osnivački  kapital na dan 31. 12. 2012. godine iznosi 38.086.642 KM.  

Akumulirani gubitak iskazan je u iznosu od  21.784.207 KM. 

 

 

Iznos akumuliranog gubitka, u odnosu na stanje  iskazano  na dan  31. 12. 2011. godine, umanjen  je  za raspoređenu 

dobit ostvarenu u periodu  I – XII  2012. godine u iznosu od  259.083 KM.  

 

 

 

Struktura akumuliranog gubitka: 

r.b. Obrazloženje strukture akumuliranog  gubitka ranijih godina  Gubitak u KM 

1.  Akumulirani gubitak evidentiran do 2008. godine 8.322.888 

2.  Gubitak nastao korekcijama finansijskog rezultata 2007. i 2008. godine, 

od čega:  (2.1. + 2.2. ) 

5.877.829 

2.1.  Korekcije finansijskog rezultata 2007. godine, od čega: 

(2.1.1.+2.1.2.+2.1.3.) 

4.767.504 

2.1.1.  Ispravka vrijednosti nenaplaćenih potraživanja od kupaca po preporukama 

komercijalne i državne revizije i Odluke UO BHRT br. 4110-28/60 

2.873.344 

2.1.2. Ispravka potraživanja od Vijeća ministara uknjiženjih suprotno MRS 20  

(preporuka revizije i Odluka UO BHRT-a 4110-28/60) 

1.144.160 

2.1.3. Obračunate obaveze po troškovima inkaso RTRS-a za 2007. godinu 750.000 

2.2.  Korekcije finansijskog rezultata 2008. godine, od čega:  

(2.2.1. + 2.2.2.)  

1.110.325 

2.2.1. Ispravka vrijednosti nenaplaćenih potraživanja od kupaca po preporukama 

komercijalne i državne revizije i Odluke UO BHRT-a br. 4110-28/60 

780.325 

2.2.2.. Obračunate obaveze po troškovima inkaso RTRS-a za 2008. godinu 330.000 

3.  Gubitak 2009. godine, od čega: ( 3.1. + 3.2. + 3.3. )  6.662.126 

3.1. Ispravka potraživanja iz ranijih godina utužena u 2009. godini u skladu sa 

MRS/MSFI i preporukama revizije 

4.462.567 

3.2. Ispravka utužene RTV takse iz ranijih gdina u skladu sa MRS/MSFI i 

preporukama revizije 

2.264.775 

3.3. Obračunati porez po odbitku iz 2008. godine 235.696 

4.  Gubitak 2010. godine 1.236.833 

4.1.  Ispravka vraćenih i nenaplaćenih računa prema RTV FBiH za 2010. godinu  1.013.963 

4.2. Efekat smanjenja RTV takse i nemogućnosti pokrića amortizacije osnovnih 

sredstava 
222.868 

5. Ostvarena dobit 2011. godine  315.469 

5.  Stanje akumuliranog gubitka ranijih godina na dan 31. 12. 2012. godine 

(1+2+3+4) 

21.784.207 

6.  Ostvarena dobit 2012. godine  259.083 

7. Akumulirani gubitak na dan 31. 12. 2012. godine (5-6) 21.525.124 

 
 

 

 

 

 

 

 


